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ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΣΕ 75 ΔΡΑΧΜΕΣ

Καί 16 δραχ. τό
ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)—

Ο Υπουργός Εθνικής Ογκο 
νομίας Γ®ρ. Αρσένης και ο ι- 
^υπουργός Σογκοινοννών Κώ 
στας Ασλάνης συναντήθη'καιν 
σήμερα με εκπροσώπους το>ν 
οδηγών και ιδιοκτητών ταξί 
οι οποίοι εξέθεσαν 'θέματα σχε 
τικώ με φορολογικές ρυθμί­
σεις και αναπροσαρμογή τοιν 
κομίστιρων.

ΜεΤά την συνάντηση ο υπσυ 
ργάς Εθνικής Οικονομίας ανα 
κοίνωσε την απόφασηι της επιι 
τροπής τιμών και εισοβηματι- 
των με την οποία γίνονται Οι α 
κόλουθες αναπροσαρμογές:

1. Ταιξί Αθήνας —ΠειίραΊώ— 
προαστίων και Θεσσαλονίκης

α) Από 14,5 δρχ'. το χλμ, σε 
17 δρχ·

β) Διίπλή ταρίφα: από 24 δρ. 
το χλμ. σε 30 δρχ.

γ) Πτώση, σημαίας: παραμέ 
νει 20 δρχ.

δ) Αναμονή: Παραμένει 100 
δρχ. η μ>ισή ώρα.

»m®· »βσβι ·η ι»β··»9·«ι·β· η ναβ·*· »««>«·«·«

• ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ;
• . ............ ................... ............  ...... Ι· ·······„· >■ I β

: ?

: Γίά τό καλό μας... :
• »
• a

easeae>e«eeecoa ««aaaaea»·»»··*

«Μια ισχυρή Τουρκία, σημαί­
νει καλό, και νια την Ελλάδα, και 
για την Κύπρο»!

ΑττόφΕΙ'εγμα Αμερικανού επίση 
μου προχθές, στη συγκέντρωση 
της ΑΧΕΠΑ. Ναι, σε Έλληνες το 
είπε σ άνθρωπος, με την αφέλεια 
παιδιού, καιι με τη 'βέβαιιότηται 
ότι αυτό που έλεγε, θαι... χιειιρσ 
κρατηθεί.

Υψηλή πολιτική που δεν αφή 
νει περιθώρια στους κοινούς αν­
θρώπους ναι την παιρακολσυθή- 
σουν και να καταλάβουν τα υψη 
λά επίσης νοήματα της.

Εμείς πάντως, προτιιμούμε να 
Γίστιεύουιμιε, ότι ο χριστιανός έ- 
καμε λάθος κι ενόμιισιε πως φιλο­
ξενείται σε συνάθροιση Τούρ­
κων. Έχουν τόσο ταυτιστεί με 
τα συμφΕροντα τια δικά τους σι 
Αμερικάνϋι, ώστε κατάντησαν 
να νομίζουν ότι οι δικές τους σκέ 
ψιεις οι ταυτιισμέν-ες με τα δικά 
τους συμφέροντα, είναι και πε- 
ποίιθήσεις όλων των άλλων γύρω 
τους.

Πιστεύουν, λόγου χάρη, ότι 
μκα ισχυρή Τουρκία, φρουρεί δι­
κά τους συμφέροντα, και εξυπη 
ρετεί την πολι,τιιική τους στο σο- 
β'ΐιετιικ'ό υπιογάστριο. Αυτό είναι 
αρκετό γΓ αυτούς, για' να1 πιστεύ 
ουν ή να επιχειρούν να πείοσυν 
και τους Έλληνες να πιστέψουν 
ότι και τα ελληνιιικά συμφέροντα, 
εξυπηρετούνται κατά τον ίδιο 
λόγο απ' αυτή την κατάσταση. 
Το ότι εμάς μας απειλούν οι Τού ρ 
και, to ότι αξιώνουν το Αιγαίο, 
το ότι έχουν κάμε: κατοχή τη μι 
σή Κύπρο, αυτά, δε μετράνε γι’ 
αυτούς. Τάχουν άλλωστε διαικη 
ρυγμένσ, πως τα δικά τους συιμ 
φέροντα, τοπρθετούνταιι πάνω 
από τα· επί μέρους εθνικά συμφέ 
ροντα των χωρών με τις οποίες 
σύνεργά ζονταίΓ.

Σ’ αυτόν, λοιπόν, τον παρία- 
μορφωτικό καθρέφτη, θα πρέπει 
να' δούμε ται εθνικά μας συμφέ­
ροντα εμείς οι Έλληνες. Και τό­
τε, θα καταλάβουμε, επί τέλους, 
ότι δύναμη στην Τουρκία, ση­
μαίνει καλό για μας. Και θα ξανα 
φτάσουμε στην παράκληση: 
«σφάξε με αγά μου, ν' αγιάσω».

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
Σε είκοσι άτοκες μηνιαίες δόσεις.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
5 χιλιόμετρα από την πόλη 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ
(Ιδιοκτήτης 242853)

ν
Υψηλή ηλικία έχει ηθικήν 

έννοιαν;
Εάν έθετε την ερώτησιν έν Ιν- 

στιτούτον ερεύνης γνωμών προς 
τον (μεμονωμένον: «Επιθυμείτε 
να γίνετε ηλικίας χιλίων ετών με 
πνευματικόν και σωματικόν εξο 
πλισμόν;» θα εδίδετο εις αυτήν 
έν ακριβώς υποτεταγμένον ούτω 
ναι — ποσοστόν όπως εις τα δια 
βόητα δημοψηφίσματα των τρι­
άντα ετών. Δι' αυτού θα έμενεν 
όμως αναπάντητη η ερώτησις 
δ:σ την ηθικήν έννοιαν μιάς ζω­
ής υπέρ τα σύνορα ταυ υπό της 
φύσεως προορισμένου μέτρου. 
Εάν ή θέλε να αποσχοληθή τις με 
αυτό, προ παντός θα ήτο καλόν 
να εξετάση, εάν ο άνθρωπος κα 
τέχει απολύτως την ωρ.μστητα 
να κάμει να καρποφορήση πολύ 
σημάντως μία μακρά ζωή.

Η ώ6ηοις ουτοσυντηρήσεως. 
η θέλησις δια την ζωήν ανήκει 
εις τας αρχικός φυσικός ορμάς. 
Απάτην ιατρικήν θεωρείται η δια 
τήρησις της ανθρώπινης ζωής ως 
ύψιοτον ηθικόν καθήκον. Όταν 

οι γηριατρικοί απασχολούνται με 
την υγείαν κατά το τελευταίον 
κεφάλαιον της ζωής, δηλαδή την 
αποσόβησιν των ζημιών της ηλι

10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΑΖΙ
μονό χιλιόμετρο

ε) Νυχτερινά: τις ώρες 01.00 
—02.00 και 04.00—06.00 από 
5 ή 20 δρχ.. σε 30 δρχ. καιι τις 
ώρες 02.00—04.00 παραμένει η 
χρησιμοποίηση της διπλής τα 
ρίφας.

5) Ελάχιστη διαδρομή από 
50 σε 70 δρχ.

ζ) Πρόσθετα: Σταθμών και 
αποσκευών παραμένουν 20 δρχ 
και 10 δρχ. αντιστοίχως όπως 
ισχύουν σήμερα.

2. Ταξί —Αγοραία επαρχίας
α) Από 14,50 δρχ. το χλμ. 

σε 16 δρχ.
β)ί .Διπλή ταΐρίφα: από 24 δρχ 

σε 27 δρχ.
γ) Ελάχιστη, .διαδρομή: από 

50 δρχ. σε 75.
δ) Τα υπόλοιπα όπως τια τα 

ζί Αθήνας και Θεσσαιλόνίκης.
Όπως αναφέρετιαι σε σχετι 

κή .ανακοίνωση ·το« υπουργέ ί­
ου τα νέα κόμιστρα ισχύουν α 
πό ΓΟ-2-84 κατ οι λεπτομέρειες 
της εφαρμογής τους θα ρυθμι­
στούν με: εγκύκλιο' του Υπουρ 
γείου Συγκοινωνιών.

Επ'στασία των αμερικάνικων 
συμφερόντων στην περιοχή μας, 
είναι ο δοτός ρόλος της Τουρκί­
ας. Εμείς, είμαστε οι κολήγαι σίτο 
αμερικάνικο τσιφλίκι. Έτσι μας 
βλέπουν, έτσι μας αξιολογούν. Δι 
κά τους είναι τα μάτια, δική τους 
και η αξιολόγηση.

Τώρα, είναι και η άλλη όψη 
των πραγμάτων. Πως δηλαδή, κι 
εμείς έχουμε μάτια κι έχουμε και 
την ικανότητα1 να αξιολογούιμε 
τα πέριξ και τους πέριξ. Κι έχσυ 
με καιι τη βούληση, να προστα­
τεύομε την εθνική μας αξιοπρέ­
πεια. και την δυνατότητα, να κά 
νουμε τις δικές μας εκτιμήσεις για 
τιο δικό μας το καλό.

Και φυσικά, τα πράματα μεπρ 
διεύονται; αφσύ_ μπερδεύοντσι οι 
'εκτιμήσεις. Και βρισκόμαστε 
στην ανάγκη, να γίνουμε δυσάρε 
στοιΐ· στους καλούς μας φίλους 
Αμερικανούς, που επιδιώκούν το 
καλό μας, μέσα από την ενίσχυ­
ση της... Τουρκίας. Και γιατί να 
τους το κρύψουμε; θα πρατιιμού 
σαμε να θέλουν το κακό μας με 
την αποδυνάμωσή της.

Είναι στην Ιστορία μας κατα- 
χωρημένη η διαπίστωση, πως 
ποτέ φίλοι που ήθελαν το καλό 
μας, δεν μας βγήκαν σε καλό, ό­
πως εμείς το εννοούσαμε. Εντε­
λώς πρόσφατο παράδειγμα, η ί­
δια η αμερικάνικη φιλία των με­
ταπολεμικών χρόνων.

Της ίδιας εκείνης «φιλίας» λογι 
κή. είναι η ενίσχυση της Τουρκί 
ας για καλό της Ελλάδας... Φιλία 
με... χούντες.

Τώρα, θα πήτε, και τα αίματα; 
Και οι αδερφοσκοτώμαί; Λεπτομέ 
ρειιες αυτά. Ή καιι... αιμοδοσία 
στο τότε αναιμικό ακόμη; «ιδεώ­
δες», της παγκόσμιας επικράτη­
σης τηζ Αμερικής. Το «πσξ σμε- 
ρικάνα» επιλεγόιμενον.

Πάντως, έχει χάζι ο προχθεσι 
νός Αμερικάνος. Τού χρωστάμε 
ένα ευχαριστώ για το κλειδί που 
μας δίδει, ν' ανοίξουμε τα άδυτα 
της αμερικάνικης πολιτικής σκέ­
ψης.

Σ. Γταυρακάκης.

κίας και ασθενειών της ηλικίας — 
οπότε συνιστούν ένα ανάλογον 
τρόπον ζωής και κατά τηνχρήσιν 
ειδικών κουρών ομιλούν δΓ ανα 
μονός ηλικίας από 120 και 150 — 
εκπληρούν δΓ αυτού έν καθήκον 
εν τη έννοια μιάς ηθικώς εννοου 
μένης ιατρικής.

Ο Σοφοκλής έγραφεν ακόμη 
ως ενενηκοντούτης δράματα, και 
ο Τιτσισνός εδημιοάργησε με πε­
ρίπου 100 έτη αριστουργήματα. 
Επίσης και ο εις ηλικίαν 93 ετών 
αποβιώσας Πικασσώ ηργάζετο 
μέχρι τέλους, το ίδιο και ο βιο­
λοντσελίστας Πάμπλο Κάζαλς, ό- 
στ;ς απέθσνε με 100 έτη. Υψηλή 
ηλικία δυνατοί λοιπόν νσ είναι α­
πολύτως πλήρης έννοιας. Ένας 
ηλικιωμένος άνθρωπος κέκτηται 
επί πλέον μίαν πληρότητα από 
εμπειρίες της ζωής και επί πλέον 
τους,θησαυρούς μιάς μαθήσεως 
δεκαετηρίδων, από τας οποίας δύ 
ναντσι όλλΟΊ να δημιιουιργήσουν 
καρπούς.

Αλλ' απέναντι τούτων γνωρίζο 
μεν περί ανθρωπίνων ερειπίων, 
που σύρονται εις ιδρύματα ευγη 
ρίας και διατηρούν με δυσκολίαν 
μίαν ζωήν, η οποία; ευρίσκεται 
πέραν της αξίας των ανθρώπων. 
Μπορεί κανείς να ονομάσει μίαν

ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΛΕΚΤΟΡΩΝ
ΕξεΛένηοαν οί καΟημπιές

ν·ά τό Βιολογικό τού Πανεπιοτημίοο
ΑΠΟ 48 ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΑΝ 15

Χθες έληξαν οι εκλογές Καθη­
γητών στοι Βιολογικό Τμήμα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Εκτός α 
πό τους Καθηγητές του Βιολογι 
κού Τμήματος, στο Εκλεκτορικό 
Σώμα, συμμετείχαν και ανά ένας 
Καθηγητής από το Φυσικό και 
Μαθηματικό Τμήμα του Πανεπι- 
στημίου Κρήτης, 4 Καθηγητές α 
πό άλλα Α.ιΕΜ. της χώρας και 4 
Έλληνες Καθηγητές από Παν)μια 
του εξωτερικού. Η ποιότητα, των 
48 υποψηφίων από ιδρύματα; της 
χώρας και της αλλοδαπής ήταν 
εξαιρετικά υψηλής στάθμης. Συνσ 
λικά εξελέγησαν 15, από τους ο­
ποίους 3 Καθηγητές, 6 Αναπληρω 
τές Καθηγητές — 4 Επί κούροι Κα 
θη,γητές και 2 Λέκτορες.

Στον Τομέα; Βιολογίας Οργανι 
σιμών - Πληθυσμών καιι Περιβάλ 
λοντος και θαλάσσιας Βιολογίας, 
εξελέγει Καθηγητής ο κ. Αναστά 
σιος Ελευθερίου, Δ) ντής Εργα­
στηρίου στο σταθμό θαλασσίων 
Ερευνών του ABERDEEN της 
Σκωτίας. Ο κ. Ελευθερίου; είναι ριακής Βιολογίας και 
ειδικός στη θαλάσσια1 Οικολογία.
Στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθη
γητή εξελέγησαν: ο κ. Νικος =.η- 
ροτύρη,ς, ο οπαίος διδάσκει στο 
ΠανεπιστήιμιΟ' της Φρανκφαύρ- 
ρτης. Ο κ. Ξηροτύρης ασχολεί- 
ται με την Ανθρωπολογία Αρχαί 
ων και Νέων Ελληνικών και Κεν- 
τ ροε υ ρωπ α Ί' κών Πλ ηθυσμώ ν. 
Στην ίδια βαθμίδα εξελέγει ο κ. 
Νίκος Τσψενίδης, ΠροΊ στάμε- 
νος του Εργαστηρίου Αλιείας του

Ό Διδασκαλικός Σύλλογος ζητά 

Μ Μ9ίΙ .Villi ΠΙΙ 01Μ1 
ΙΑΤΡΙΚΙΙ1 IIMMIW ION i.I.

Από τον Σύλλογο Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών Ηρακλείουμας 
στάλθηκε η παρακάτω ανακοινω 
ση.

Η λυ,ση των ιατρικών συμβά 
σεων με το Δημόσιο δημιουργη 
σε αναστάτωση καιπρσβλήματα 
στους χίλιους τριακόσους δα- 
σκάλοας κοιι νηπιαγωγούς του 
Νομού μας,, όπως και σε πολ 
λους άλλους Νομούς της χωράς 
σε μια εποχή που η παροχή των 
υπηρεσιών του ιατρικού σώμα 
τος είνιαι κάτι παραπάνω από 
απαραίτητη.

Ο Σύλλογος Δασκάλο» και 
Νηπίαγωγων νομού Ηρακλείου 
επισημαίνει πως αυτή η κατα 
στάση δεν είναι δυνατό να συ 
νεχισθεί, γιατί βλέπει να θίγο 
νται τα πλεονεκτήματα μιας 
κοινωνικής πολίτικης την οποία 
και αποδέχεται και στηρίζει ο 
κλάδος των δασκάλων και νη 
πιαγωγων.

ΟΧΙ MONO COMPUTER
αλλά και: ΥΠΟΣΤΗΡΕΗ ΑΠΟ Ε5ΔίΚΟΥΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

τέτοιαν ζωήν πλήρη έννοιας;
Υπάρχουν όμως επιστήμονες, 

οι οποίοι δεν θέλουν να περιορι 
οθούν με τον σκοπόν των γηρια 
τ,ρικών και τείνουν ήδη χιείρα 
προς, το «Δένδρον της Ζωής» (1 
Μο. 3,22) προς την αθανασίαν. 
Τον απεριόριστον ζήλον των ε- 
ρεύνης εδικαιολόγησον περίπου 
όπως ο ΟππενχάΤμερ, ο πατήρ 
της υδρογονοβόμβας όταν ηρω 
τήθη δΓ ηθικήν σκέψιν, η οποία 
ίσως ηδυνήθη να του έλθη κατά 
τας (εργασίας του εις εκείνο το 
-ίσχυρότατον όπλον καταστρο­
φής όλων των χρόνων. Εδήλω- 
σεν αξιοπαρατηρήτως φανερά: 
«Εάν τις ίδει, ότι φαίνεται εις 
ένα τεχνικώς γλυκό, τότε να το 
πιάοη και να κόμη το πράγμα, 
και τας συζητήσεις περί αυτού, 
άτι είναι να οοχίσει δΓ αυτού, 
και να έλθη τότε μόνον, εάν έχει 
επιτύχει την τεχνικήν του επιτυ­
χίαν».

Σήμερα όμως πρέπει η νέα γε­

Ινστιτούτου Ωκεανογραφικών 
και Αλιευτικών Ερευνών στην Α­
θήνα, με ειδίκευση, στις Αλιευτι 
κές Επιστήμες. Τέλος στην ίδια 
βαθμίδα εξελέγει η συμπολίτισσα 
κ. Καλλιόπη Ρουμπελάκη - Αγγε- 
λόκη, που είναι Φυσιολόγος Φυ­
τών με ειδίκευση στη Φυσιολο­
γία της Αμπέλου, και σήμερα δι 
δάσκει στα ΤΕΙ. Στη βαθμίδα του 
Επίκουρου Καθηγητή εξελέγει ο 
Ρεθύίμνιος κ. Μιχάλης Δαμανάκης 
Δ)ντής του Εργαστηρίού Ζιζάνιο 
κτόνων του Μπενάκειου Φυτοπα 
Θολογικού Ινστιτούτου Κηφι­
σιάς. Ο κ. Δαμανάκης ασχολείται 
με την μελέτη της χλωρίδας της 
χώρας μας με έμφαση στα αυτό 
φυή αγ.ρσστώδη. Τέλος στη βα 
θιμίδα του Λέκτορα εξελέγει ο κ. 
Αναστάσιος Λεγάκης, Εντομολό- 
γος - Ερευνητής στον Τομέα Οι­
κολογίας - Ταξινομικής στο Πάνε 
πιστή,μιο Αθηνών.

Στον Τομέα Βιοχημείας. Μο- 
Βιολογίας

Κυττάρου και Ανάπτυξης, Καθη 
γητής εξελέγει ο Λασιθιώτης κ, 
Μανώλης Στρατάκης, που διδά­
σκει στο; Πανεπιστήμιο: του Μο­
νάχου και του οποίου ειδικότητα 
ιείναι η Βιοχημεία καιι Φυσιολογία 
της Ανάπτυξης στα ασπόνδυλο 
ζώα. Στη βαθμίδα του Αναπλη 
ρωτή Καθηγητή εξελέγει ο κ. Κί- 
τσος Λούης, Ερευνητής του1 Ιν­
στιτούτου Μοριακής Βιολογίας 
και ΒΓΟτεχίγίας (ΙΜΒΒ) του Ερευ

Πέρα όμως απ αυτήν την πο 
λύ σημαντική επισήμανση, πρέ 
πει να πούμε πως η όλη κατά 
στάση έχει άμεσο αντίκτυπο 
στο ίδιο το εισόδημά των δα 
σκάλων και νηπιαγωγών, που 
είναι μεταξύ των χαμηλόμισθων 
δημοσίων υπαλλήλων.

Για τους λόγους αυτούς κα 
λουμε την κυβέρνηση να δώσει, 
αμέσως λύση στο όλο θέμα, μέ 
σα από διάλογο με το ίσωμα 
Των γιατρών, ώστε να οστοτρα 
πουν οι δυσμενείς επιπτώσεις 
από τη συνέχιση μιας τέτοιας 
Καπαστασης, πάνω στην υγεία 
τφν δασκάλων και νηπιαγωγών 
και των μελών των οικογενει 
ων τους.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
Μ ΑΡΧΑΪΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

’Επιστημονικά Περίεργα

8. Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ 
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

νεά, η οποία άλλοτε με ευφορίαν 
εγκωμίαζαν ως εκμίνησιν προς 
έν ανθηρόν μέλλον δΓ όλην την 
ανθρωπότητα, την δια του ασκέ 
πτου ζήλου ερεύνης γενομένην 
δυνατήν την ορμητικήν επιστημο 
ν κήν και τεχνικήν πρόοδον, τώ 
ρα πλέον παραδέχεται πλήρης φό 
βου, ότι το γένος άνθρωπος απέ 
ναντι των τρομερών κινδύνων 
δ.α μολύνσεως του κόσμου, υ­
περπληθυσμού, όπλων καταστρο 
φής, πείνης αγνώστων διαστάσε 
ων και πολλών άλλων κατακτήσε 
ων βαίνει προς προ'υ'πάντησιν 
ενός σκοτεινού μέλλοντος. Απέ­
ναντι αυτών των απειλών πρέπει 
να διερωτηθή τις σοβάρώς, ποια 
έννοια κείται σε μίαν μακράν γη- 
Ί'νην ζωήν.

Με ασφάλειαν δύνστα'ΐ να; λε- 
χθή μόνον έν: Εις τας σημερινός 
'κοινωνικός τάξεις δεν θα ηδύνα- 
το κανέν κράτος του κόσμου, να; 
διαθέτη την πολυτέλειαν ενός υ­

νητικού Κέντρου Κρήτης (E.KE. 
Κ.). Ο κ. Λούης είναι ειδικός στη 
Μοριακή Βιολογία και Μοριακή 
Γενετική. Στην ίδια βαθμίδα εξε 
λέγει η κ. Μαρία Ζανή - Χατζο- 
πούλου, που είναι επικουρική κα 
θηγήτρτα στο Παν)ιμιο MCGILL 
στον Καναδά και ασχολείται με 
τη Μοριακή μελέτη στα θηλσστι 
κά. Στη βαθμίδα του Επίκουρου 
Καθηγητή εξελέγει ο κ. Γιώργος 
θηραίος, Ερευνητής στο Πανε- 
πιστήιμιο του HARVARD και α- 
σχολείται με την Μοριακή Βιολο 
για και την.έκφραση των γονιδί 
ων. Στην ίδια βαθμίδα εξελέγει η 
δ. Ρεββέκα Μάτσα. Ερευνήτρια 
στο Τμήμα Βιοχημείας στο Πάνε 
πιστήμιο του LEEDS της Αγγλίας 
με ειδίκευση στην ΠρωτεΊ νοχη- 
μείο και Νευροβιολογία. Τέλος 
στη βαθμίδα τόυ Λέκτορα: αξο 
λέγη ο κ>. Νίκος Μοσχονάς, Ε 
ιρευνήτής του Ινστιιτούτου Μο­
ριακής Βιολογίας κ»ιι Βιοτε- 
χνολαγίας. (ΤΜΒΒ) του Ερευνηι 
τικού Κέντρου Κρήτης (Ε.ΚΒ. 
Κ.). Ο κ. Μοσχονάς μελετά τη 
δομή και έκφραση - γονιδίων 
και ειδικότερα τα γονίδια που 
ευθύνοντιαι για θιαλ’ασσάΐμίες 
σε ελληνικούς πληθυσμούς.

Στον Τομέα Βιοτεχνο/ιογίας 
καέ Εφαρμοσμένης Βιολογίας, 
Καθηγητής εξβλέγη ο κ. Νίκος 
Πανόπουλος, μόνιμος καθηγη­
τής στο Πανεπιστήμιο του BE 
RKEiLEY της Καλλιφόρνιίας. 
Ό κ. Πανόπουλος μελετά τις 
σχέσεις φυτίών και παθογόνων 
μικροοργανισμών σε μοριακό 
επίπεδο και με εφαρμογές βιο 
τιιχνολογικού ενδιαφέροντος 
στη γεωργία.

Στη βαθμίδα του Αναπληρω 
τή: καθηγητή βξίελέγη1 ο κ. Γιάν 
νης Λαμπρής, ο οποίος είναι e 
ρευνητής στο Ινστιτούτο SCR1 
BPS CEINIGUE της Καλλίφό
Ijvyttg ye . ειδίκευση: στην Ανο 
σάβιολογία. Τέλ»ς στη βαθμίδα 
του Εφϊκόυροιυ Καθηγητή; εξελέ 
γη ο κ. Σπύρμς Αγαθός που εί 
ν® ιεπίκοιρος (καθηγητής ιΐου

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
ΓΙΑ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ

Από τον Σύλλογο Δασκώ 
λων «Νίκος Καζαντζάκης» 
στάλθηκε στην Διδασκαλική: 
Ομοσπονδία Ελλάδας το πα 
ρακάτω τηιλεγράφηιμα:

Διδασκαλική Ομοσπονδίΐα 
Ελλάδας. Ξενοφώντος 15Α 

' ΑΘΗΝ Α
Συνάδελφοι εκφράζουν έντό 

νες διαμαρτυρίες για στασιμό­
τητα στην επίλυση όλων των 
θεμάτων μας. ’Ιδιαίτερα έντο­
νες οι διαμαρτυρίες για ανυπα 
βξία ιατροφαρμακευτικής περί 
θαλψης και προσπάθεια υπόβν 
βασμού κλάδου μας με κατάτα 
ξη κάτπγιαοία ΑΡ. Εντείνετε 
προσπάθειες σας. Υπομονή 
μας εξαντλείται.

Σύλλογος Δασκάλων
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» 

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Λιμνιωτάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο κ. Γιώργος Μεσσαριτά 
κης κατέθεσε στα γραφεία' μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην του αδε 
λφού του Εμμαν. Μεσσαριτάκη 
για τη συμπλίήιροχτη· 3 χρόνων 
από του θανάτου του υπέρ του 
Ι.Ν. Οσιας Ειρήνης Χρυσοΐβα 
λάντου Ηρακλείου.
— Ο· κ. Βασίλης Τρυπάκης κά 
τέθεσέ στα γραφεία μας δρχ. 
500 εις μνήμην του παππού 
Toy Δη μ. Τρυπά κη υ πέρ του 
Συλλόγου Μητέρων Αναπήρων 
και ανιάτων, ί 

ψηλού μέρους πληθυσμού από ε- 
καταντούτηδες και ακόμη πλέον 
ηλικιωμένους ανθρώπους. Κάθε 
κοινωνικό μας σύστημα θα έπρε­
πε να κατάρρευση.

Μακρά γη'ί'νη ζωή έχει έν πά 
ση πιεριπτώσει μόνον έννοιαν 
μεταξύ συγχρόνου ψυχικής ωρι 
μότητος. Αυτή όμως δύναται να 
επιτευχθή δια στροφής ενός εκά 
σταυ προς’σκοπούς, οι οποίοι υ- 
περβαίνουν τα καθαρώς υλικά 
συμφέροντα. Μόνον δΓ αυτού 
κάμνει ο ίδιος ο άνθρωπος δια 
τον εαυτόν του ελεύθερον τον 
δρόμον δια μίαν, μακράν γη'ί'νην 
ζωήν, κατά την οποίαν τας εις 
αυτόν αποδιδόμενος υποχρεώ­
σεις αναγνωρίζει και αναπληρεί. 
Τέτοιοι σκοποί δεν επιτυγχάνον 
ται άνευ αγώνος. Ζωή όμως ση 
μαίνει εκτός τούτου παλαίειν. Ο 
ΑΤνστάιν είπε κάποτε δΓ αυτό: 
«Η πάλη εναντίον της αμεταβλή 
του και υπατετσγμένης πλειοψη 
φίας των κουτών κσι εκείνων οι 

Πανεπιστημίου ταυ Δυτικού Ο 
ντάριο στον Καναδά. Ο Τομέ 
ας 'του κ. Αγάθου είναι η Βιο 
μηχανική' Μικροβιολογία καψ 
ειδικότερα η παραγωγή' αντιβισ 
τικών και συναφή θέματα Βιο 
τεχνολογίας.

Το Τμήμα Βιολογίας και τα 
Πανεπιστήμιο Κρήτης γίΐνικη'ττ® 
ρα αισθάνονται, υπερήφανοι γιοι 
την υψηλή ποιότητα των νέων 
καθηγητών. Με την εκλογή 
τους δημιουργείται ένα ήμήμα 
με το εύρος, ποιότητα και βά 
βος που απαιτούνται για ένα σύ 
γχρονο τμήμα Βιολόγίας, τόσο 
στον εκπαιδευτικό άσο και 
στον ερευνητικό τομέα. Είναι 
χαραχτηριστικό ότι οι εκλεκτό 
ρες που προέρχονται από τι» ε 
ξωτειρικό εδήλωσιαν κατά την 
αναχώρηση, τους ότι αισθάνον 
ται υπερηφάνειίαι που συνέβα­
λαν στην διαμόρφωση' ενός 
τμήματος, που σε συνδυασμό 
με το Ινστιτούτο Μοριακής Βι 
ολογίας και ΒιοτιεχνολοΥίας, υ 
πάσχεται να. καταστήσει την 
Κρήτη σημαντικό κέντρο των 
Βιολογικών Επιστημών στον 
διεθνή χώρο.

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ
ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο κ. Μανώλης Κλίνης, μέχρι σή 
μέρα Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου και ο κ. Κώ 
στας Σμυρνιωτάκης θα διεκδιική 
σουν την προεδρεία του Δικηγο 
ρικού Συλλόγου στις εκλογές της 
26ης Φεβρουάριου.

Ο κ. Κλίνης υποστηρίζεται α­
πό την ΠΑΣΚ και την Πανεπιστη 
μονίική. Τις οκτώ θέσεις ουμβού 
λων διεκδικούν 20 υποψήφιοι Δι 
κηγόροι που καλύπτουν όλο το 
πολιτικό φάσμα.

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
ΣΚΟΤΩΣΕ
ΓΥΝΑΙΚΑ

Αστικό λεωφορείο τταρέσυρε 
και σκότωσε στην διασταύρωση 
Φορτέτσας —'Ηρακλείου την Α 
ργυρω Κ. Μοσχοβάκη, 84 χρο 
νών, κάτοικο Ηρακλείου.

Ο οδηγος του λεωφορείου συ 
νελήφθη.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛ. ΓΟΝΕΩΝ 
ΤΟΥ Β ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΛΥΚ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κη 
δεμένων του Β. Τεχνικού Λυκεί 
ου Ηρακλείου διοργάνωσε τη 
Δευτέρα 30 Ιανουάριου ημέρα 
των Τριών Ιεραρχών, Σχολική 
γιορτή στο Αμφιθέατρο του Σχο 
λείου (κτίρια ΟΑΕΔ).

Στην ίδια εκδήλωσή κόπηκε 
και μοιράστηκε στους μαθητές 
του Λυκείου η βασιλόπιττα.

Βραβεύθηκαν με χρηματικό 
βραβείο 5000 δρχ οι δυο πρω 
τοι μαθητές τρυ σχολείου και 
με βιβλία οι πρώτοι μαθητές 
κάθε τάξης.

Ακολούθησε Μουσικό πρόγραμ 
μα. Η μαθητική κοινότητα του 
Λυκείου ευχαριστεί τοΣύλλογο 
γι αυτή του την πρωτοβουλία 
και εύχεται να γίνει θεσμός 
και να εξακολουθήσει να γίνε­
ται και τα επόμενα χρονιά.

Ο Πρόεδρος
ΔΗΜ ΚΑΡΠΟΥΖΗΣ
Ο Γ. Γραμίματέας
ΔΗΜ. ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗΣ
Ο Αντιπρόεδρος
ΧΡ, ΣΧΟΙΝΑΡΑΚΗΣ 

οποίοι τους μεταχειρίζονται ως 
όργανον, είναι εν τη πράξεί' σκλη 
ρά και πλήρης προσδοκίας. Αλ­
λά αυτή η πάλη είναι αναγκαία, 
διότι χωρίς αυτήν θα ήτο ακόμη 
δια την ανθρωπότητα χειρότε­
ρον αβισμένον. Επίσης αυτή η 
πάλη είναι κατάλληλος, να; φέρη 
προς αλλ,ήλους πλη,στέστερον εκεί 
νους, οι οποίοι ανήκουν εις ό,τι 
φυσικόν εκλεκτόν».

Σημείωσις γράφσντος:
Επί του θέματος της επίίμηικύν 

σεως της ζωής, έτσι άνευ ορισμέ 
νου τ,νός σκοπού και απλώς και 
μόνον δια να παρια'μεϊνωμεν μό- 
vbv περιασότεριον χρόνον εις συ 
τόν τον γή'Γνον βίον τον οποίαν 
τινές δυστυχώς σι πλείστσι εξ α- 
γνοίας, νομίζουν ως μοναδικόν, 
με ευρίσκει τελείως αντίθετον. 
Διότι έτσι που κατήντησε Τώρα 
η ζωή σποτελεί έν διαρκές δρά­
μα.

Η κατάπτωσις των χαρακτή­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 
ΓΙΑ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΦΟΡ. ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΩΝ

Το Επαγγελματικό και Βι 
οτεχνικά Επημΐλητήριο Ηρακλεί 
ου έστειλε προς όλα τα επαγ 
γελματικα και βιοτεχν.ικα Σω 
ματεία και Ενώσεις την παρα 
κάτω ανακοίνωση του:

Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Θεωρούμε υποχρέωση μας να 

σας ενημερώσουμε και πάλι γι 
α μια πολύ ενδιαφέρουσα από 
φάση του Υπουργείου Οικονομι 
κων που λύνει ένα σοβαρο 
πρόβλημα πολλών επαγγελματι 
ών και Βιοτεχνων.

Με την απόφαση (Ε. 113 
50)1983) θεσπίζεται μια νέα 
διαδικασία για αυτόματη και 
προαιρετική περαίωση των φο 
ρολογικων εκκρεμοτήτων μας 
χωρίς έλεγχο.

Αν έχετε λοιπόν φορολογι­
κές εκρεμότητες από παλιά οι 
κονομικά έτη, μπορείτε να τις 
τακτοποιήσετε έως τις 29—-2 
—1984 με τον καλύτερο για 
σας τρόπο,

Η νέα διαδικασία που όπως 
είπαμε είναι ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ α 
φορά τις μικρομεσαίες φορολο 
γικές υποθέσεις. Είναι απλή 
κάι αυτόματη. Κατοχυρώνει το 
κύρος των βιβλίων μας και την 
ακρίβεια των φορολογικών στοι
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ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ
Ο ΕΟΜΜΕΧ χρηματοδοτεί μα 

θητεία σ' σπαγγέλματα non φθί­
νουν με 10.000 δραχμές για κάθε 
μαθητευόμενο, έγραψε ο Τύπος. 
Ίσως δεν είναι αρκετά δελεαισπ 
κό το ποσόν των δέκα χιλιάδων, 
το γεγονός όμως ότι το Κράτος 
(πριμοδοτεί τώρα όσους θέλουνε 
να μάθουν μιά τέχνη ώστε και 
διαδοχή να υπάρξει στα επα>γγέλ 
μασα που δεν προσέρχονται νέα 
παιδιά για να μάθουν μια πρα- 
ικττκή τέχνη, που είναι μάλιστα 
πολύ αποδοτικώτερη από πολ­
λές επιστήμες, και ν' οποσυικρο 
ρηθεί και η Παιιδεία η οποία πιέ­
ζεται από πληθωριστικά φαινόμε 
νσ, είναι άξια επαίνου και πολλής 
προσοχής.

★

Η ΜΑΣΤΟΡΑΝΤΖΑ μάλιστα σε 
ωρισμένα επαγγέλματα, όπως σι 
ψυκτ,,κοί, να πούμε, ηλεκτροτεχνί 
τες, ηλεκτρονικοί κ,ά., συμπερι- 
φέρονται υπεροπτικά στους πελά 
τες των και παίρνουν αμοιβή όχι 
για την επισκευή αλλά για τον α­
πλό εντοπισμό της βλάβης μιας 
συσκευής, όπως ο γιατρός τη 
«βίξιτα» για τον ασθενή. Κι επει 
δή μέχρι τώρα δεν υπάρχει για 
τα είδη που επισκευάζουν ΙΚΑ, 
παίρνουν ό,τι θέλουν και δεν δί 
δουν λογαριασμό σε κανένα. Έ­
τσι δεν έχουνε ανάγκη; να δουλέ 
ψουνε χειρονσκτικά για να βγά­
λουνε το ψωμί τους. Βγαίνει και 
ραλίστα «σίτινο» κα,ι χωρίς να· 
■χει μερίδιο η Εφορεία, γιατί δεν 
δίδουνε αποδείξεις με τρεις τέσ­
σερις «επισκέψεις» την ημέρα. Τί 
παραπάνω κάνουνε οι γιατροί δη 
λαδή; Τσάντα εκείνοι, τσάντα κι 
εμείς...

★

Η ΠΡΙΜΟΔΟΤΗΣΗ όμως της 
μαιθητείας από τον ΕΟΜΜΕΧ, 
μου έφερε στο νου τα δικά μας 
τα χρόνια που για να γίνομε «τσι 
ράκια» και να μάθωμε κάποια τέ 
χνη, έπρεπε να δουλεύωμε όχι μσ 
να στο μαγαζί του αφεντικού, αλ 
λά και στο σπίτι και οτσ χωρά 
φια του ακόμη. Δεν είχε ωράριο 
τότε, οχτάωρο και τέτοια. Το με 
ρακάματο άρχιζε άμα ξημέρωνε 
ο θεός την ημέρα κα(ΐ τελείωνε 
το βράδυ. Κι όταν έπεφτε πολλή 
δουλειά κάναμε και νυχτέρια1, χω 
ρίς ιδιαίτερη πληρωμή.

★

ΠΙΑΝΑΜΕ δουλειά και δενπαίρ 
νομέ τίποτε, για ένα διάστημα, μέ 
χρις ότου ξεπάρωμε την τέχνη 
και τότε πάλι τσιγκουνευτά γιατί 
ούτε συλλογικές συμβάσεις υπήρ 
χαν, ούτε κατώτερα όρια ήμερο 
μισθίου για μαθητευόμενους και 
τεχνίτες. Και φυσικά, ούτε ΙΚΑ, 
ή άλλη ασφάλεια. Στο έλεος του 

ρων, η εξα^ρείωσις, αι αυξήσεις 
των εφήμερων απολαύσεων διά 
ναρκωτικών προς βλάβην της υ­
γείας καθώς και της εγκληματικό 
τητος δια τον εύκολσν πλουτι­
σμόν και του σεξ, έχουν εισχω­
ρήσει, δυστυχώς, κατά επικινδύ 
νως αύξοντα βαθμόν μεταξύ των 
νέων, που πρόκειται να αποτελέ 
σουν την μέλλουσαν ιθύνουσαν 
τάξιν της κοινωνίας.

Αλλά καιι- μεταξύ των ευπορού 
ντων ενηλίκων πολλαπλάσιάζεται 
η τάσις και ροπή προς τερψιλα- 
ρυγγίον με και κρεωκαλοπολυιφα 
γίαν, που είναι ο μεγαλύτερος 
εχθρός του ανθρωπίνου οργανι 
σμού, το στόμα, όπως πολύ ορ- 
θώς λέγει ένας σοφός ιατρός δι­
αιτολόγος.

. Και εφόσον ωμιλήσαμεν δια 
την διαίιτολογίαν, προς διατήρη 
σιν της καλής υγείας, επωφελού­
μαι της ευκαιρίας ν' αναφέρω με 
ρικά αποφθέγματα αυτού του 
διαιταλόγοίΓ που δυστυχώς δεν 
τηρούνται σήμερον.

Ή οδός προς την υγείαν δεν πά 
ει από Το φαρμακείον, αλλ' από 
το στομάχι. Όχι ποσότης αλλά 
ποιόΤης. Σιγά1 τρώνε και καλά 
μάσα. Ο θάνατος κάθεται στο 
έντερο; Ο άνθρωπος ζει όχι απ' 

χείων μας.
Λαβαίνει υπόψη τα στοιχεί 

α της εξώδικης λύσης που έχει 
βρεθεί μεταξύ του Οικονομικού 
Εφόρου και του επαγγελματι 
α ή Βιοτέχνη στην τελευταία 
περαιωμένη χρήση.

Αξίζει ακόμα να προσέξετε 
και τα πολύ σημαντικά οικονο 
μικα κίνητρα που μας προσφέ 
ρει αυτή η ενδιαφέρουσα από 
φάση. Και πρώτα απ όλα, με 
την νέα διαδικασία διαγράφον 
τ;αι όλα τα ποσά των πρόσθε 
των φόρων και προστίμων που 
ορίζει ο νόμος για τις ανακ 
ριβείς δηλώσεις. Και ακόμα 
θεσπίζονται ορισμένες φορολο 
γικές διευκολύνσεις για τη κα 
ταβολή του φόρου (12 δόσεις 
αντί 8 που ισχύουν) στην πε 
ρίπτωση που θα τακτοποιήσε 
τε μαζύ τρεις τουλάχιστον χρή 
σεις.

Πιστεύουμε ότι η απόφαση 
Ε 1 1350)1983 είναι μια ευκαι 
ρία για πολλούς από μας και 
δημιουργεί κλήμα αμοιβαίας ε 
εμιστοσύνης και σεβασμού με 
τη φορολογική αρχή.
Με συναδελφικους χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος
Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ
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θεού και το φιλότιμο του αφεν 
τικού, που κατά κανόνα, σχεδόν, 
ήτανε φειδωλό...

λ

ΕΙΧΕ ΑΚΟΜΗ και στην ιδιωτι 
ική μας ζωή λόγο το αφεντικό. Έ 
λεγχο κι εξουσία, που όχι σπάνια 
έφτανε μέχρι νια καταπατούνται 
«τ’ ανθρώπινα δικαιώματα» ό­
πως θα λέγομε σήμερα. Γιατί, όχι 
σπάνια, υπήρχαν μοστορο, σκλη 
ροί, τυραννικοί, άπληστοι που 
μάθαιναν με βέργα και σωματική 
βία τέχνη στα τσιράκια τους. Και 
η μαθητεία ήτανε μιά δοκιμασία 
γι' αυτά. Η ανάγκη όμως να μά­
θουνε μια δουλειά για να τα βγά 
ζουν ευκολώτερα πέρα με τη δύ 
σκολη ζωή, τα όπλιζε με υπομο 
νή και καρτερία, μέχρις ότου πά 
ρουνε «το χρυσό μανΐλί στη χέ 
ρα» όπως λέγανε τότε την τέχνη.

★

ΑΠΟ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ κείνα μέχρι 
τα σημερινά γίνανε τόσα πολλά, 
που μόνο οι παλιοί που ζήσανε 
και τις δυό εποχές, μπορούνε να 
κάμουνε τη σωστή σύγκριση και 
να εχτιμήσουνε τις ασύγκριτα 
πλεονεκτικές συνθήκες οι οποίες 
ισχύουν σήμερα για τους εργάτες 
και υπαλλήλους ξετελεμένους ή 
μαθητευόμβνους. Ασφάλειες υγεί 
ας, συντάξεις, ωράριο, πενθήμε­
ρο, άδειες, δώρα Πάσχα και Χρι 
στούγεννα, εφάπαξ για ορισμέ­
νους, δάνεια, εργατικές κατοικίες, 
επιδόματα, βοηθήματα, λουτρο­
θεραπείες, ευκολίες, κατωχύρωση 
εργασίας και πλήθος άλλα πλεο­
νεκτήματα, που κέρδισαν, δεν υ­
πήρχαν ούτε σαν όνειρα τότε. 
Και χρειαστήκανε αγώνες, βέ­
βαια, για να κερδιθούνε, από 
τους οποίους όμως δεν απουσία 
σαν και οι παλα,ιότεροι.

★

ΤΙΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΑΥΤΕΣ έκαμα, 
διαβάζοντας την απόφαση του 
ΕΟΜΜΕΧ να χρηματοδοτήσει τη 
μαθητεία των νέων για να, επιβιώ 
σουν και να μη σβήσουν ολότελα 
τα φθίνοντα επαγγέλματα ελλεί­
ψει μαθητευομένων. Έστω με το 
μικρό αυτό χρηματικό ποσόν, έ­
νας αριθμός παιδιών θα παρακι­
νηθεί να μάθει μιά χρήσιμη τέ­
χνη, απαραίτητη για τη λειτουρ 
για της εθνικής μας οικονομίας 
και όχι να τρέχουν όλα στα Γράμ 
ματα. «Ου πάντες προφήται, ου 
πάντες διδάσκαλοι, έκαστος κατά 
το εαυτού χάρισμα» έγραψε πριν 
από 1950 χρόνια ο Απόστολος 
Παύλος, για να δείξει ότι για να 
ευημερήσει ένας τόπος χρειάζεται 
πολυτεχνία και όχι μόνο «μονο- 
ικαλλιέργεί’α» μιάς τέχνης ή επιστή 
μης·

Κωστής Φραγκούλης.

αυτά που τρώγει1, αλλ' απ' απ' 
αυτά που χωνεύει. Όσοι ενερ- 
γούνται καλά κουράρονται καλά. 
Οι κρεωφάγοι υπόκεινται περισ­
σότερον στον κιαρκίνό' κλπ.

Και τώρα κατόπιν των ανωτέ 
ρω έχω' την γνώμην ότι κοντά 
στη γεροντολογική ιατρική, που 
δεν μπορούμε να την εμποδίσω 
με, θα έπρεπε να αναπτυχθεί ένας 
νέσζ κλάδος ιατρικής που να ο­
νομάζεται ευβιοδιαιτητική ιατρι­
κή, που να εφαρμόζεται προλη- 
πτικώς δια' των περί καλής διαί- 
της συμβουλών της προς διατή 
ρησιν της καλής υγείας και ευτυ 
χίας των ανθρώπων.

Είναι καιρός να αφήσωμεν πολ 
λά χηιμτκά φάρμακα κα>ι να επανέλ 
θωιμεν δισ πολλας περιπτώσεις 
εις την βοτανολογικπν ιατρικήν 
των παλαιών και την προληπτι­
κήν θεραπευτικήν.

Τί τη θέλομε να την επιιίμηκύ- 
νωμε τη ζωή μας με φάρμακα; και 
ελιιξήρια, όταν δεν την διαβιού- 
μεν κανονικώς όπως πρέπει.

Όυ:κ εν τω πολλώ το εύ, έλεγαν 
πολύ σοφά οι αρχαίοι ημών πρό 
γονοι. Αλλά εν τω ευ το πολύ. 
Ας είναι λοιπόν και λίγα; τα χρό­
νια, αλλά προ παντός καλά.
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ινυνιαα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αν καιι δεν έχομε συνέΙλθει από 
το- βαρύ και απροσδόκητο θά να 
το του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

Μιχαήλ Φράγκιαδάκη 
αισθανόμαστε την υποχρέωση 
και δια του Τύπου να ευχάριστή 
σωμε τους εφημερεύοντες ια­
τρούς του Βενιζελείου Νοσοκομεϊ 
ου την 26-1-84, το προσωπικό, 
τους τήΧεφώνητές, καθώς και 
τους ιατρούς κ.κ. Λύρώνη Εμμ., 
χέίρούργδ, Λαόρεντάκη Εμμ. πα 
θόλόγδ, και Σαριδάκή Γεώργιο 
καρδιολόγο δια την ταχεία και 
σωστή διάγνωση που έκαμαν. Ε­
πίσης ευχαριστούμε την κυρία 
Μαρίκα Βελονάκη - Μασαούτη 
διο το ενδιαφέρον κα'ι τη συμπα 
ρόστάσή της. Ακόμα ευχαριστού 
με τη στρατιωτική σέροπαρίά 
για την ταχεία μεταφορά του α­
σθενούς μας στον Ευαγγελισμό. 
Ευχαριστούμε επίσης όσους πα­
ρακολούθησαν την κηδεία, όσους 
κατέθεσαν στέφανα καιι χρήμα τι 
κά ποσά αντί στεφάνου, την Ενό 
ρία Αγίας Τριάδας Κροίισώνος 
καί όσους με οπόιόδήποτε τρόπο 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν 
θος μσς.

Οι ευλαριστούντες: 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Φραγκια- 
δα'κη.
Τα παιδιά: Γεώργιός Φραγκιαόά 
κης. Μαρία και Ευάγγελός Μάΰ- 
ροΚωστας.
Οι αδελφοί· Εμραν. και Μαρία 
Φραγκιαιδάκη, Γεώήγιοςκαι Μα­
ρία Πόπάδόκη. ΕυάγγεΧϊα χα. 
Ανδρ. Μακατρυ-νακήζ 
Τα εγγόνια. τα ανηφια.

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρβρ-ο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι; . .

Ο Χατζηδάκης Τρύφων του -Νι 
καλά ου και της θεοδοσίας το Υέ 
νσς Σπυριδα'κίη που γεννήθηκε 
στο Νιπηδητό Πεδ. και κατο,ι-κεϊ 
στην Αθήνα, κρτ η ΑποστοΧακη 
Φωτεινή του Εμμανουήλ καττης 
Μαρίνας τσ γένος ίπυριδάκη που 
γεννήθηκε στό Νι-πηδητό Πεδιάδ. 
και κατοικεί στην Αθήνα, πρδκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θο γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νος Αγριόγιαννος του 
Μιχαήλ κόι της Δισ^ύδΐας το ye 
νάί^ Παραοκευά που γεννήθηκε 
καί κάτοί'κέί στό1 Ηράκλειο και η 
Γρηγορίο Οκουμούσογλου του 
Προδρόμου και της Ευαγγελίας 
τσ γένος Τσίχλα που γεννήθηκε 
και κατοικεί σϋ> Ηράκλέιο πρό­
κειται να παντρευτούν κα.ι ο γά 
μας θα γίνει στο Ηράκλειο,

ΜΗΤΑΞΑΚΗΙ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΙΙΒιιός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225481

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μια απίθανη πτήση No 2 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αμαρτωλές καλόγριες
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρεβάνς
ΚΡΟΝΟΣ 
θύρα 7 
(Η μεγάλη στιγμή)

ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικό παραστράτημα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρ Ηρακλής
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ
Κσρφωσέ με στο κρεββάτι

·> A P.M A Κ £ I Λ’
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πριμικήρη Αλ. οδ. Ανδιρόγεω 
Σ.Φ. Μπατάκη—Ρούσσου Πλ. 
<Δ ασκαλογι άννη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Τρουλλινού Χαρά οδ. .Μάρκου 
Μουσσύρου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολύμπου, 
ΙΠατέλλες
Βασιλάκη Μαρία οδ. Κοζάνη 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ε.
Γ.
Ν.

2-12-84
Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσσκης Λ. Εθν. Αντίστασης 
ΣτορισΤτης Λ. Ιωνίας-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
2-2-84

Μ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 
Ν. Νάθεναζ Λ. 62 Μαρτύρων

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

iVIAASINA ;
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ

- ΑΣΒΕΣΤΑ ; ϊ
Ιατρός Μικροβιολόγος Η 

Διδάκτωρ Παν)μίου ΒΟ- ί[ 
LOGNA. Δέχεται καθημε- · 
ριγώς εις το Ιατρείο της s 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- ' 
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999 ρ 
Τηλ. Οικίας 289769

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ <[ 

Ιατρός *
Νευρολόγος - Ψυχίατρος <

Ηλεκτροεγκεφαλογροφικό > 
Εργαστήριο.

Δέχεται καθημερινά στο ' 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και ί 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- ' 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). <

Ψυχοθεραπεία J1 
με ραντεβού. '!

Τηλ. 225688 I [

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερόυσίων Β’ Γυμνάσιο, θέρισσος 

Τηλ. 282935
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

I; Σας προσκαλούμε στην κοπή της πίττας, που I 
; θα γίνει ρτην Σχολή μας στις 4 Φεβρουάριου, η- ; 
;! μέρα Σάββατο και ώρα 6 μφ. Παρακαλούνται γο- ;
<; νείς και φίλοι όπως παρευρέθούν.

;: ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
!; Γνωστοποιούμε στους ενδιαφερομένους ότι ! 
ί; στη Σχολή μας θα λειτουργήσει νέο τμήμα μεγά- ] 
; Ι λων και αρχάριων, από 1η Φεβρουάριου.
< Οι εγγραφές γίνονται στή Σχολή μας καθημερι 
< νώ| από 5—7 μ.μ. Πληροφορίες στο τηλ. 282935. !

I
 ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ ί

ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΜΕΛΗΜΕΝΗ !

Καθ' όλο τό 24ωρο ;

Τηλ. 285820 — 236454 — 285680 ’

ΜΙΑ ΑΠ^ΘΆΝίΡπΤΗΣΗ No 2

Ρόμπερτ Χέιζ

Το μοναστήρι κοκκίνισε σπό τα οργιά και τις ανωμαλίες 
των καλογριών

ΑΜΑΡΤΩΛΆΣ ΚΑΛΟΓΡΙΕΣ

ινάρξιως 4 μ.μ.
Η συγκλόνίόΤΗ«Τ δϊφιιοσρΥίά τόυ Φώσκολου 

ΘΥ^Α 7 (Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΤΙΓΜΗ) 
Γίώργοζ Πετρόχειλος - Τόνια Βυθούλκια

ΡΕΒΑΝΣ
Η ταινία που κάτέρριψε όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ 

Θεσσαλονίκης
Αντώνης Καφετζόπουλος — Γ ιώτα Φέστα

OzJNH [Hit! »

« ΟΡΦΕΑΣ > 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΕΡΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΗΜΑ
Έγχρωμό — Αυστηρώς Ακατάλληλβ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια περιπέτεια μεγαλειώδους δρόσεως. 

Πιο δυνατή κι από τον ήρωά της.
0 ΗΡΑΚΛΗΣ

Τηλ. 821480
Στβ δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Έναρξη 6,15 μ.μ.
ΚΑΡΦΩΣΕ ΜΕ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ

ΛιιτΜργϋ υπό νέα διεύθυνση μι ταινίες Α' πρ·β·ΜΗ

Πέμπτη 2 Φεβρουάριου 1984
ΕΡΤ 1

5.30 Παιιδική σειρά
5.45 Παραμύθια της Κούκλας
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Εσείς μας το ζητήσατε
7.25 Έργα για πιάνο
7.35 Εικαστιικά
8.10 Το μυστήριο του 

χρυσού πιθήκου
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

11.05 Ντοκουμέντο
. 112.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η μαργαρίτα
6.05 Κινούμενα; σχέδια
6.40 Χοντρός - Λιγνός
7.00 Πολιτ. αποκέντρωση
7.30 Εικοστός αιώνας
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Μουσικό διάλειμμα
8.45 θεατρικά μονόπρακτα
9.30 Ειδήσεις

10.05
11.05

12.00

Δυναστεία
Ο Ισπανικός εμφύλιος 
πόλεμος
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.16
07.35
08.15

Πέμπτη 2-2-84
Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
Κρητικό τέταρτο 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

08.30 Ματιιές στον τοπικό Τύπο
08.40

08.45
10.20

10.30

11.05

Χρήισιιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν 
Το ραδιοχιρονογράφημά 
μιας με τον Κ. ΦρογκΌύλη 
Κρητικά και λσΊ’κά 
τραγούδ,ιια

Ματιές στην επιικιαιρότητα
11.30 Ελληνικα^τραγούδια
12.05 Πορτραίτα
12.25 Νησιώτικα τραγούδιισ
12.40 Η Κρήτη σήμερα
13.05 Ματιές στον Κιρητιικό Τύπο
13.15
13.35

15.00

Ίσως σας ενδιαφέρουν
Κρητικά και λαΤκά 
τραγούδια

Διακοπή γισ συντήρηση 
μηχ)των του σταθμού

....................... Μ—Τ, ιιιιιιι 
Ν*Μσιι *ΤΑΤΡΙΪ„ I 
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t <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

ΟΛΟ» Η·ΛΙ«ΤαΥ I* 
■ ΗΡΛΜΛβΙΟΝ · ΝΡΗΤΗΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Η εκπαίδευση των γονιών
Πολλοί γονείς 

προετοιμασμέναι
είναι άσχημα 
για. την ανα

τροφή το>-ν παιδιών τους. Φαί 
νετυ-ιϋτι έχουν χάσει κάποια 
γνώση που κατέχουν άλλοι, 
■δηλαδή πώς ν’ ανατρέφουν τα 
μικρά τους. Οι απλές συνήθει 
ες της οικογενειακής ζωής έ­
χουν μεταβληθεί σε πολύπλο­
κα προβλήμιατα. Πολλοί γονείς 
το βρίσκουν δύσκολο να κά­
νουν τα παιδιά τους να ξυπνή
σουν το πρωί και να πάνε 
σχολείο στην ώρα τους ή 
πέσουν στο κρεβάτι τους

στο 
να
το

βράιδίΐ) χωρίς καβγάδες και μυ 
λώματα. Πολλές οικογένειες αρ 
χ-ίζουν κάθε μέρα μ® καβγάδες. 
Πολλά μικρά παιδιά φαίνονται 
να χάνουν τηι φυσική τάση πσυ 
έχουν για το φαγητό τους. 
Πρέπει να τα χα’Γδεύουν, να 
τα κολακεύουν ή να τ' απει­
λούν, κάνοντας έτσι κάθε γεύ 
μα να μεταβάλλεται σε βασαν-ι 
στήριο. Η μικρότερη συμβολή 
προς την ευημερία της οικογέ­
νειας, όπως είναι οι. καίθημορι 
νές εργασίες, είναι γεμάτες έν 
τάση και απογοήτευση-, Η »υθύ 
νη του- παιδιού για τη μελέτηι,
για τη ν άσκηση ή. για την 
γασϊα του αποτελεί συχνά 
γή ατέλειωτων προστρι'βοιν.

ερ 
πη

Η ισχυρότερη ένδαιξη γιοι 
την αποτυχία των γονιών είναι 
η «δήριτη ανάγκη που δήμιου 
ργήθηκέ για την εκπαίδευση 
των γονιών. Αν οι γονείς γνο> 
ρίζαν τί πρέπει να κάνουν με 
τα παιδιά τους, δεν θα ήταν α 
παραίτητα τα βιβλία, οι διαλίέ 
ξεις, ο-ι ομάδες μελέτης, τα σε 
μινάρια και τόσα άλίΛ.

Ο λόγος για το μπλέξιμο αυ 
τό είναι η δημοκρατική βξέλι 
ξη. Η μεταβολή απιό την αυτά 
ρχική στηι δημοκρατική κοιινω 
via. Οι βασικές μέθοδοι επηιρε 
ασμού των παιδιών ξεπεράσπη 
καν και πάλιωσαν. Η πίεση, ι 
διαίτερα με τη βοήθεια της τι 
μουριάς, δεν αποδίδει πια. Ή­
ταν αναγκαία και αρκετή στην 
αυταρχική κοινωνία, αλλά απο 
τυγχάνει στη σημερινή οποχή. 
Στη διάρκεια της δημοκρατι­
κής εξέλιξης οι 'ενήλικοι έχα 
σαν τη δύναμή τους πάνω στα 
παιδιά. Δεν μπορούν πια να τα 
ελέγξουν με τη δύναμη. Η σύ 
γκρΛυση ανάμεσα στις γενιές 
που επί αιώνες κρυφόκαιγε, έ 
χέι πια εκραγεί με την εξασθέ 
νισηι της εξουσίας των μεγά­
λων. Οι γονείς και τα παιδιά 
βρίσκονται σε πόλεμο. Άνοιξε 
το χάσμα ανάμεσα στις γενιές. 
Μερικές φορές ο αγώνας μπο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 4 Φεβρουάριου και ώρα 8,30' 

π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) Ηρακλείου, υπέρ αναπαύισεως της ψυχής της προοφι 
λούς μάς πρωτεξαδέλφης και θείος

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΑΣΤΣΙΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα εξαδέλφια: ΑγλαΊ α, Σοφοκλής, Ευτέρπη Χατζηδόκη. 
Τα ανήψιια: Άγγελος, Αλέξανδρος, Γεώργιος, Λύδια. 
Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουάριου καιι ώρα 8,30 π.,μ. 

στον Ι.Ν. Ζοωρόχσυ Πηγής Χρυσαπηγής, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζϋ 
γου. πατέρα, υιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστσύν.
Η σύζυγος: Σοφία Δουλγεράκη.
Τα τέκνα: Αντώνιος και Μαίρη Δουλγεράκη, Εμμανουήλ και 
Άννα ΔόυλγεριήΚή,· Ιώδγνης και Κατερίνα Κσυνενάικη.
Η μητέρα: Αικατερίνη Δουλγεράκη.
Τα αδέλφια-: Κων)νος κα<ι Χαρά Δουλγεράικη, Δημήτριος και 
Μαρία Κων)ικη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ρεί να παίρνει 
γενικές μορφές,

λεπτές και ευ 
ενώ άλλες πα

ρουσιάζει ολόκληρη τη βαναύ 
σότητα του πολέμου. Η παρέξή 
γηση- σέρνετάι παντού και η έλ 
λειψή εμπιστοσύνης βασιλεύει. 
Τα παιδιά νιώθουν ότι παρεξη 
γούνται και ότι κιαταστρατηγού 
νται τα δικ'αιώματά τους. Οι 
μεγάλσι νιοθθουν ότι αχρηστεύο 
νται και πέφτουν ηττηιμένοι. 
Χρειαζόμαστε μια νέα παιράδο 
ση για την ανατροφή των παι 
διών μας. Μίια παράδοση που 
να βασίζεται στην αναγνώρι­
ση τηις -κοινωνικής ισότητας 
ανάμεσα σε γονείς και παιδιά,

ισμούς. Σήμερα, οι γονείς πρέ 
πει να ξέρουν με τι τρόπο θα 
κάνουν το παιδί συνεργάσιμο 
και πρόθυμο να συμμετά'σχει 
στις δραστηριότητες της οικογέ 
νειας.

Δυστυχώς είναι πολύ λίγοι ε 
κείνοι ττου δεν ξέροον τι είνα ό 
ξινές ερνγες —οι «ξινίλες» γι 
α να τις ττούμε πιο ο«πλά. Οι 
πιο πολλοί τις ξέρουν και μάλι 
στα από μι« ε)μπειρία που κά 
θε άλλο παρά ευχάριστη είναι.

Η εμφάνιση τους οφείλεται 
στη διέγερση μερικών κυττάρων 
που βρίσκονται στο στομάχι 
και που στην ιατρική τ αποκα 
λουν «καλυκοειδή κύτταρα». Τα 
κύτταρα αυτά έχουν για βασι 
κό προοοισμό να παράγουμ έ 
να απαοαίτητο για τη λειτουρ 
γία της πέψης υγρό.- που το 
πιο σημαντικό στοιχείο του

μια παράδοση π»υ 
νει τον αμοιβαίο

Χρειάζεται κάτι
από τη γενική 
και ανοχής. Οι 
να μάθουν τί να 
ν' αποφεύγουν 
τας τα παιδιά ·

να ενσαρκώ 
σεβασμό'.

ιτερισσινίερο
στάση αγάπης 
γονείς πρέπει 

ι κάνουν -και τι
αντιμετωπίζον 

τους, ιδιαίτερα
σσ στιγμές σύγκρουσης και ανα 
ταραχής. Σε περασμένους .και­
ρούς τα παιδιά δημιουργούσαν' 
λίγα προβλήματα. Μπορούσαν 
να ‘εξαναγκαστούν να κάνουν 
εκείνο που υποτίθεται ότι έπρε 
πε να κάνουν. Η πίεση εξασφά 
λιζε 'τη συμμόρφωση: προς τνς 
απαιτήσεις και τους κανονιι-

Οι περισσότρες από τις μιΤό 
δους που σι γονείς μπορούν να 
μάθουν να χρησιμοποιούν είναι 
όμοιες με εκείνες που μαθαί­
νουν οι δάσκαλοι. Μόνο που ο 
•δάσκαλος μπορεί να εργάζεται 
με ολόκληρη, την Ομάδα της 
τάξης, επηρεάζοντας και τις α 
ξίες των μαθητών του, ενώ οι 
γονείς περιορίζονται στην οι 
-κογενεια-κή. ομάδα για να μπο 
ρέσουν ν’ ασκήσουν την επιρ 
ροή τους σε κάθε ι παιδί. Οι συ 
γκρσύσεις μέσα στην οικογέ­
νεια -είναι συχν άπολύ πιο ισχύ 
ρές από τις συγκρούσεις pro 
σχολείο. Από την άλλη- μεριά 
οι γονείς μέσα στηι διάδοχή τό 
σο πολλών περιπτώσεων, έ­
χουν περισσότερες ευκαιρίες να 
εφαρμόσουν τις λογικές συνέ­
πειες.

Αλλά βα συνεχίσουμκ την άλ 
λη βδομάδα.

«Διατηρώντας την ισορροπία 
στην τάξηι» —Ρ. Ντράικωρς, 
εκδ. «Γλάρος».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5-2-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ
αναιπαύσεως της 
ρας και γιαγιάς

■Μ ΙΙ· »

ψοχιής της ο.γαπηιμένης μας συζύγου, μητέ

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΥΤΣΗ
τους συγγενείς καιι φίλους όπως παρα-και παρακαλούμε 

στούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Καλούτσης.
Τα τέκνα: Κατίνα και Δημήτριος Κατσαρός, Γεωργία και Δη 
μητριός Κριθινάικης.
Οι εγγονές: Ελένη, Κων)'ντία

Τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελιεήμονος Χάρακα Μονο-φατσίοιυ ΦΟΘή- 
μερο μνημόσυνο γ;ι-α την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΧΑΡ. ΛΥΔΑΚΗ
και παραικαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως 
παραστούν.
Τσ τέκνα: Σταύρος και Ειρήνη Λυδάκη, Σοφ. και Μαρία 
Λυδάκη, Μενέλ. και Μαρία Λυδάκη, θεοχ. και Μαρία Λαδά 
κη, Ευθαλΐα και Ιπποκρ. Καπετανάκης, Ιωάννης και Άννα 
Φρουδάκη, Εμμαν. κα·ι Μαρία Λυδάκη, Νικόλαος και Ελευ­
θερία Σπαθαράκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5-2-84 και ώρα- 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και αδελφής

είναι ένα οξύ. 
οξύ». Μερικές 
κύτταρα αυτά 
πολύ από το

το «υδροχλωρικό 
όμως Φορές τα 

διεγείρανται ιτιο 
κανονικό με συ

είτε ακόμα και έλκους ιΟυ στο 
μαχιου.

Σις άλλες ττεριτττώσεις τ,ς 
ξινίλες μπαρεί να τις αντιμετω 
πίσει κανείς ττολυ εύκολα. Και 
δεν χρειάζεται για να του πε 
ράσουν, τταρά να τπει ένα μπου 
κάλΐί σόδα. Κι αν δεν διαθέτει 
κάτι τέτοιο μπορεί ακόμα να 
ττιει ένα κουταλάκι σόδα, δια 
λύμένό μέσα σ ένά ιτοτήρί νε 
ρό. Αλλά ακόμα πιο αποτ-ελε 
σματιικό, είναι μιοίό κουταλά­
κι «κεκαυμενη μαγνήσια» (θα 
την δρει σ όλα τα φαρμακεία). 
Ομως θα πρέπει να έχει υπόψη 
του, ότι αυτό το φάρμακο μπο 
ρεί να προκαλέσει και μια εχα
φρή διάρροια. είναι ένα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Φεβρουορίου στις 8,3Γ> το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήιμερο- μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα και παππού

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΤΣΟΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Άννα Τσοντάκη.
Τα παιδιά: Αθηνά και Ιωάννης Κολοβός, Μίαρ-ίκα και Δημή 
τριος Μαγκουσάικπς, Κατερίνα και Αλέκος Τσα-κιρέΛης, Εμ­
μανουήλ και Αναστασία Τσοντάκη, Νικόλαος και Αικατερίνη 
Τσοντάκη..

ι ■ . Τα εγγόνια

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΝΗΣΙΩΤΟΥ
και παρακαλούιμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Νησιώτης.
Τα παιδιά: Δημήτριος Νησιώτης, Ζαχαρίας και Μαρία Μω- 
ραΤτη.
Τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 4 Φεβρουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΦΩΤΗ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κωνσταντία Σταματίου.
Τα παιδιά: Βασιλεία και Δημήτριος Λαμπράκης, Μαρίκα χα 
Παναγ. Σταματίου, Γιώργος και Αργυρώ Σταμστίου, Γιάν­
νης και Αρχοντιά Σταματίου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, τρ δισέγγονο.

νέίττεια νο: τταραγουν σε πιο με 
γάλη ποσότητα αυτό το οξύ. 
Κι αυτή η παραπάνω από το 
κανονικό ποσότητα υδροχλωρι 
κου οξέος προκαλεί αυτό δυσά 
ρέστο αίσθημα τις όξυνες ερυ- 
γές, τις ξινίλες δηλαδή. Ετσι 
όταν αυτό το άτομο που το 
στομάχι του έχει μια περισσευ 
οάμ&νη ποσότητα από υδροχλω 
ρικό οξύ. έχει κάποιο «ρέψι­
μο» (ερυγή αποκαλουν στην ια 
τρική το ρέψιμο) τότε νιώθει 
αυτό το δυσάρεστο αίσθημα 
της ξινίλας. Και καμιά φορά 
μάλιστα, αυτό είναι τόσο δυνα 
τό που τον κάνει νανιώθει και 
κάψιμο.

Οι ξινίλες παρουσιάζονται 
στις περιπτώσεις που κάτι δε 
πάει καλά στον οργανισμό. Κι 
αυτό μπορΣί να είνα κάποιο 
κρύώμα, μερικές φορές κάποιο 
ακατάλληλο φαί — με πολλά 
ιμπαχαρικά λ.χ. ή δύσπεπτο^— 
μπορ|εί όμως να οφείλονται 
και σε κάποιον εκνευρισμό.

Στις περιπτώσεις όμως που 
οι ξινίλες παρουσιάζο/τα συχ 
νά και μάλιστα σε μια κάπως 
καθορσμένη ώρα., μετά από το 
γεύμα, θα πρέπει να καταφόγου 
με στο γιατρό, γιατί αυτό το 
ενόχλημα μπορεί να είναι σύμ 
πτώμα είτε μιας γαστρίτιδας,

,ελαφρό καθαρτικό. Και φυσικά 
θα πρέπε να προσέχει κάπως 
την τροφή του και ναποφεύγει 
τα είδη που του πειράζουν το 
σταμάχι. όπως είναι τα μπαχα 
ρικά, τα οινοπνευματώδη ποτά 
κλπ.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει
Οδός Μπζανίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού ΡΤ1911

και επί

2 (Βα

222423

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός ‘
Διδάκτωρ τού Πονεπμ ] 
στημίου Αθηνών. Διεα- ' 
θυντής τής Νευροχει- ί 
ρουργι-κής Κλινικής τού ' 
Βενιζελείου Νοσοκομεϊ- ।' 
συ. Ειδικός στις παθή- ! । 
σεις ένκεφάλου, σπονδυ- ' 
λικής στήλης (δισκοπά- ' 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ; 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ήρόκλο· I

Τηλ. 283463

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός
' Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δι’ ειδικού μηχανήματός. 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεϊ 
ο-υ. τ. Δ)ντής Νοσοκομεϊ 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α" Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμΐ την Κυριακή 5 Φεβρουάριου καιι ώρα 8,30 π.μ, 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυ 
νο για την ονάπαύση της ψυχής ταυ αγαιπημιένόυ μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ
κιαι παραικαλοώμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Χριστουλάκη.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Καλλιόπη Χριστουλάκη, Ελευθέριος 
και Ειρήνη Χρίστουλάικη, Νικόλαος και Άννυ Χριστουλάκη, 
Ιωάννης καιι Κούλα Χριστου'λάκη.
Τα- αδέλφια, τα εγγονίά, τα δνήψιια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουαιρίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμόρφωσέως Σωτήρος Πατελλών, 40θήμέρο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μ-ας συζύγου, πατέρα κ,αι αδελφού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΒΛΑΣΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τ»μώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Στύλιιανή Βλαστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Γέωργί-α, Μανόλης.
Τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5-2-84 και ώρα 8,30 π.,μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως.της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρυ, αδελφού και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ολυμπία.
Τα παιδιά: Αθανάσιος - Ρένα Αναγνωστοπούλου.
Οι αδελφοί, οι εγγονοϊ, οι λοιποί συγγενείς.

κ
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ΔΙΑΦΟΡΑ } ι,ι—ί—Μ—
φΟΓΓΗΤίΐΣ Παιδαγωγικής A 
οόπμίας παράδί'δει μαθήματα 

κ L&m Δημοτικού Σχολείου. 
Τη/ 28'5787 ή 224042.
T0473) . . '-5
χΠΩΛΕΣΘΗ το υπ' αριθ. 1701 
L175O στέλεχος φορτωτικών 
Τίη—Τσαγκαράκη του ύπ' αριθ 
Ι1Κ8379 βυτιοφόρου αυτοκινή­
του αχρησιμοποίητο. Παρακα 

■ ,·ίταί δ ευρών να τηλεφωνή 
λ στο υπ αριθ. 283769 τηλέ 
φωνσ Ζέη—Φανουράκη ΟΕ και 
υμοιφθήσεται·

(Δ472). . , 3
ρΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα ϊτάλί- 
κή; και ορολογίας για υπυψη 
ijo; Ιταλικών Πανεπιστημί
;ν. Τηλ. 2'80803.

ΦΥΣΙΚΟΣ με πολυετή φροντι 
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα ιδιαιτέρως ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λύκεί 
ου —Αναλογών Δεσμών— στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία. 
Τιμές χάμηλές. Πληροφ. τηλ. 
241918 και 242271 εργάσιμες ώ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηιλ^φωνο από 28 
ή 24. Πληροφ. τηλ. 231874.

(Ζ217) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη για να εργαστεί σε κα
φετέρια απογευματινές 
Τηλ. 280399 και 288844.

. (Ζ21ή)

ώρες.

1—3

(Δ47>1) 1-4
ΚΧΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής γλώσ 
σας με σπουδές στην Ιταλία πα 
ραόΰδει μαθήματα στο —σπίτι.
Τηλ. 230739.

1—314462),..
ΕΚΤΕΑΟΥΝΤΑΙ υδραυλικές

επισκευεςεγκατασιτά!σεις και 
ταντός τύπου, μηχανισμών κα 
ζανακϊων χαμηλής πιέσεως ό 
;0)ν τών τύπων. Ξεβουλώμάτα 
αποχετεύσεων. Τοποθέτηση θερ 
μαστών, Τηλ. 286709 —233560

(Δ468) ϊ—4
ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια παραδί
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Πληροφ 
τηλ. 236989 από 4.30—9.30 μ.μ 
ειίτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Δ46Γ) 1—6
ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 2.100 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με ανταλλαγή 
την οικοδόμηση δύο καταστη­
μάτων σε άλλο οικόπεδο με υπά 
ρχουσα άδεια. Δεχτές μόνο σο 
βορές προτάσεις στο τηλέφωνο
286452.

(Δ451) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλι­
κών εγκαταστάσεων. Μη 
χανισμοί καζαναικιών χα 
μηιλής πιέσεως όλων των 
τύπων. Ξεβουλώματα απο 
χετεύσεως με τα πΐώον 
σύγχρονα μηχανήματα, 
δίχως σκαψίματα. Πληρ. 
Ηρακλείου.
τηλ. 221768 και 223233

1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καϊτη 
Μπουδάκη — Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται βε ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 23-1-84, 
ξέχασα σε TAXI που έκανε 
την διαδρομή Καλοκαιρι­
νού—Λάππά (εφημερίδα 
ΠΑΤΡΙΔΑ) Υρναικείρ τσάν 
τα. Παράκσλείτΰΐ ο οδη­
γός του TAXI ή όποιος τη 
βρήκε να κρατήσει τα 
χρήματα και να επικοινω 
νήσει στο τηλέφωνο 282- 
746 τις εργάσιμες ώρες.

ρες.
(Δ470)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—3

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαν

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με φορτη 
γάκι κλειστό για διανομές εν' 
τό; Κρήτης. Τηλ. 283941.

(2216) 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κάθαρίστριά και βο 
ηθός για το σούβλατζίδικο «Π1 
ΝΌΚ1Ο» στα Λιοντάρια. Πλη 
ροφ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ Ιωνί 
ας 10 μεγάλο γωνιακό κατά­
στημα με υπόγειο και πατάρι 
με δύο τουαλέτες με μεγάλη 
πρασά '^κατάλληλο γυα οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση. Τη 
λέφ. 235168 281155.

.(•Ε851) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. Τηλ. 282870.

(Ε815) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρρμο,ς Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη

(Ζ215) -5
ZHTEttAI δεσποινίς ή κυρία 
εσωτ’ερ.κτ} γτα vqj περιποιείται 2 
πάιιοαΚιιά 4 και 2 ετών. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 285 
022 ’ από ■ 11.30—2.30.

(Ζ213) . 1—2
ΣΫΝΕί’ϊ'ίτό κτ στάδων σοβά 
τζήδων ΖΗΤΟΥΝ δουλειά μέ 
το τ.μ. Επιμελημένη εργασία.
Τηλ. 241843.

ροφ. τηλ. 28-1421 
το πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πί της. Ο&ύ Έβανς

ώρες 8—11

τηλ. '284764 ή 241'592. 
(Ε8561

1—10 
γραφεί ά . ε 

31. Πληιροφ

1—5
ΕΝΌΙΚΙΑΖέΤΑΙ 2άρι 58 τ.μ. 
επί της δορό Πριάνσου και A
νώγείων. Τηλ, 235702 
κάτάστημάτών).

(Β853)

(ώρες

1—3
(Ζι2'14) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλόυργοί 
πεπειραμένοι. Πληροφ. τηλέφ. 
234693.

(Ζ2Ο5) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ή ενοίκια 
ση αγρός ή θερμοκήπιο με κα 
λό νερό ,εκτάσεως από πέντε έ 
ως είκοσι πέντε στρεμμάτων. 
Πληροφ. τηλ. 231969 κάθε μέ 
ρα 8—4 το πρωί εκτός Σαββά­
του και Κυριακής.

(Ζ183) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρια Αγγλικής για τα φροντι 
στήρια Ν. Κόπακα Ο.Ε. για να 
αρχίσει διδασκαλία από 1-7-84 
προηγουμένως θα υπάρξει μια 
δοκιμαστική περίοδος. Τηλέφ.
284385.

(Ζ158) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλ. πολιτικός μη 
χανικάς ή τεχνολόγος μηχανι-
κός για εργασία σε 
μέσα στο Ηράκλειο.
479 από 18.00—ΖΙ.00. 

.(Ζ193)

εργοτάξιο 
Τηλ 283-

1—10
ΖΗΤΏ μονοκατοικία ή και οικό 
πεδοι στις περιοχές Καμίνια, A 
για Βαρβάρα, Μασταμπά, Θέρι 
σο. Τηλ. 0894-22233.

(Ζ2Ο4) 1'—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το ΚΑ
FE BISTRO 
μπουφέ και 
αΛασχόληιση. 
282369 μόνο1 
ρες.

(Ζ206)

REGINA για 
κουζίνα. Βραδυνή 
Πληροφ. τηλ. 
απογ8υματινές ώ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία νέ 
ες κάι νέοι. Τηλ. 243775.

(Ζ2Ο5) 1—3
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Ασφαλιστική ε 
ταίρείά ΖΗΤΑ 5 συνεργάτες 
δραστήριους, άνδρες ή γυναίκες 
άγω. των 25 ετών για την επών 
δρωση της εταιρίας. Πληροφ. a 
πό 9-τ42 π.ιμ. και 6—β μ.μ. τιη 
λέφ. 241490 κ. Μιχ. Γαλενιανό

(Ζ198) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ενοικίαση 
χωράφια στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι—Γούβες κατάλληλα 
για αγροτικές καλλιέργειες. Τη 
λέφ- 234820.

(Ζ195) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα £’ κατη 
γορίας και με προϋπηρεσία ΖΗ-
ΤΑ ανάλογη εργασία. 
232197. 

.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως 
υπάλληλο ρεσεψιονίστ

Τηλέφ.

,1—!0 
ΖΗΤΑ 
ημέρας

και νυχτερινό ρεσεψιονίστ. Τηλ 
242330 πρωινές ώρες.

(Ζ200) 1-^

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΑΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρσμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίεζ τηλ.: 235184 — 230489

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Αναλαμβάνει να κατασκευάσει το σπίτι σας από 
τα θεμέλια και να σας το παραδώσει τελειωμένο 
με το κλειδί, χωρίς εσείς να ασχοληθείτε καθόλου, 
ούτε με άδεια Πολεοδομίας, ούτε με συνεργεία, 
και σε χρόνο πολύ μικρότερο από ότι θα το τε­
λειώνατε μόνοι σας.
Επίσης, αναλαμβάνει την αποπεράτωση παντός 
νομιμοπόιηθέντος αυθαιρέτου.

Γίνονται ευκολίες πληρωμής.
Ποιοτης κατασκευής κατά συμφωνία.
Πληροφορίες τηλ. 283150 ώρες γραφείου, και 

μετά τις 9.00 το βράδυ στρ τηλ. 220679-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος με ρεύμα βι 
Ιομηχανικό ('<ια ιβίοτεχνία |ειϊ|-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι με όλα τα κομφόρ και τηι

(βοδιού 250 τ.μ. 'τα - λάχ στον.
Πληροφ. τηλ. 224819.

(Ζ212) 1—3
ΖΗΤΕΊΤΑΙ κυρία η δεσποινίς 
για ευχάριστη επικερδή εργα­
σία σμν πωλήτρια καλλυντι­
κών. Πληροφ. τήλ.225271.

(Z21bj 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
πωλητές πλασιέ από το Ν. Η 
ρακλείου για πωλήσεις συσΚευ 
ών κατ' οίκον. Πληροφ. τηλ. 
2125'998 από 8—42 και 5—9 μ.μ

(Ζ211) 1^4
ΑΤΟΜΟ ηλικίας 28 ®τών από 
φοιτος Λυκείου, γνωρίζων την 
Αγγλική και Ιταλική γλώσσα, 
διαθέτων Ι.Χ. αυτοκίνητο και 
μηχανή ΖΗΤΑ ανάλογη έργα 
σία. Τηλ. 243159—289578.

(2218) 11-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο 
να γνωρίζει λογιστικά, γραφο 
μηχανή και μια ξένη γλώσσα. 
Τηλ. 222495 8—ί και 5—8.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη μώρού 6 μη­
νών. Πενθήμερη· εργασία από 
8 π.μ.—3.30 μ.μ. Συστάσεις a 
παραίτητες. Πληροφ. 5 μ.μ.— 
7 μμ τηλ 243343
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ 
ματικό δίπλωμα και γραμματι­
κές γνώσεις. Τηλ. 287247.

(Ζ202) ’ 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για. εργά'· 
•σία στην PUB «ιΚύτταρο». Τη 
λέφ. 242004.

(Ζ2.07) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (Μαθηματικός και 
Φυσικός με φροντιστηριακή 
πείρα. Πληροφ. Χάνδακας 34
Α' όροφος. 

(Ζ208) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εις 
παραλία (περιοχή Χερσονή­
σου) πλησίον ξενοδοχείου LYT 
TOS. Πληροφ. τηλ. 280969 και 
0897-41315.

(Ε83'8) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο
πολυτελούς πολυκατοικίας 
πος, καλοριφέρ κλπ) στην

(κή 
οδό

ΜυσΤρά 34. Πληροφ. τρλ. 284
155 ώρες γραφείου. 

(Ε825) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αγ. 
Δέκα και με είσοδο· am την 
Πλ. Αγ, Αικατερίνης εις τον 
Ιο όροφο νέας οικοδομής, επαγ 
γελματική στέγη 72 τ.μ. κατάλ 
ληλη για ιατρείο, αντιπροσω­
πεία κλπ. Πληροφ. τηλ. 283020 
κατά τας εργασίμους ώρας.

(Ε844) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 50 
τ.μ. οδός Θερίσου και Αρκάδων 
1 με αποιθήκη· δική τ'ου. Πληρο 
φορνες στο τηλ. 2311133 από 5
—10 μ.μ. 

(Ε837) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκα 
ρσονιέρες επιπλωμένες. 
•Καινούργια κατασκευή.
Πληροφ. κάθε 
288085 8—12 
1—3 μ. μ.

(Ε845)

μέρα τηλ 
π.μ. και

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όροφο 
σπίτι 10 κυρίων δωματί 
ων με όλους τους βοηθη· 
τικούς χώρους (2 κουζί 
νε 2 λουτροκαιμπινέ κλπ) 
Σε κεντρικότατο μέρος 
της πόλης εμβαδού 500 
περίπου τ.μ. κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη 
πανσιόν. Επίσης ένα κα 
τάστηιμα 80 τ,μ. εις το ί 
διο μέρος. Οδός Ζαμπελί 
ου 1 πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού όπισθεν της Γε 
νικής Τράπεζας. Πληιροφ 
τιιλ. 282146— 285457 —
282746.

(Ε827) 1—10

ΝΕΟ CITROEN
Η πρωτοπόροζ Γαλλική Αυτοκινητοβιομηχανία

πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι, απλώς την ακολουθούσαν.

Αυτή όμως τη φορά, ξεπέρασε ακόμη και τον εαυτό της.
Το τελευταίο της δημιούργημα, το ΝΕΟ ΒΧ 1400 ή 1600 CC 

κατέπληξε τους πάντες.
Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών — Σταυρωμένος — Τηλ. 225-212

λέφωνο στην οδό
■ Τηλ., 2W67.

(Ε852)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(ψιλικά, κλωστικά,

Τυλίσου 5.

1—7 
κατάστημα 
είδη δώ-

ρων), επί της Λ. Χρυσοστόμου 
68. Σε καλό πόστο και με αρ 
κετπ. πελατεία (στια Τρία Πεύ 
κα). Τηλ. 230622—236828.

6Ε85Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ροφ. τηλ. 2'30306.

(ΙΕ854)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι 4ος όροφος

1—3 
πιάνο. ΐΠλη

νη 36. Τηλ. 220840. 
(Ε857)

1—2 
διαμέρισμα 

Στεργιογιάν-

40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα καινουργή αρίστης κάτασκευ 
ής 2, 3, 4 και 5 δωματίων επί 
της οδού Πατριάρχου Γρηγορί 
ου Ε' αρ. 5 και Ακαδημίας. 
Πληροφ. τηλ. 28553'3.

(Ε858) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2,5 .'δωματίων ισόγειο· στην ο 
δό Πρεκατσούνη· 10 όπισθεν A 
νωγιειανοϋ σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. 225649 9—·1 π.μ.

(·Ε«49) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Κα'τεχάκη 37 (απέναν 
τι στην Αρχιεπισκοπή). Πλη- 
ροφ. τηλ. 280786.

(Ε846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
Ιο όροφό εκτάσεως 5 0τ.μ. εις 
θέσιν Αραστάς. Πληροφ. τηλ. 
241704.

(Έ847) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) γραφείο 
στην οδό Κόσμων (πολυκατοι 
κία Επανωμερι'τάκη) 2) γρα­
φείο στην οδό Μανουσογιάννη 
15 3) παλιά οικία στην, οδό 
Χρύσανθού Οικονόμου 7 γωνία 
Πληροφ, τηλ. 230431 —230204.

1Ε848) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα διάρι 
και ένα τριάρι πολυτελούς κα 
τασκευής με ηλιακό θερμοσίφω 
να, κεντρική αποχέτευση και κε 
ντρική θέρμανση στην Λ. Ιωνί 
ας Μασταμπά. Τηλ. 236295 με 
τά τις 5 το απόγευμα.

(Ε822) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ 
με πατάρι και υπόγειο Χατζ. 
Ταλιάνη 10 (πρώτη· πάροδος 
Χαρ. Τρικούπη από την Όαση) 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(Ε839) 1—8
ΣΤΟ ΚΑΜΑΡΑΚΙ επί της Λ. 
Καλοκαιρινού ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ 1) ισόγειος χώρος 100 (ε 
κατό) περίπου τ.μ. με αντίστοι 
χο υπόγειο και πατάρι εννιαϊως 
ή τμηματικώς. 2) Χώροι πρώ 
του ορόφου πολυτελούς κατα­
σκευής κατάλληλοι και για ια­
τρεία. Πληροφ. τηλ. 285200 10 
—12 και 7—9.

(Β840) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ιδιό 
κτητο εντός του χώρου του Πα 
νεπιστημίου (περιοχή Βενιζελεί 
ου) κατάλληλο για καφετερία 
κλπ. Τηλ. 231996.

(Ε842) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι απέναν 
τι στο GALAXY. Πληροφ. τΠ 
λέφ. 230246.

.(Ε841) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κα 
τάλληλο και για γραφείο κοντά 
στην Tpo/Jaia. Πληιροφ. εργάσι 
μες μέρες πρωί τηλ. 283817 κ. 
Φουστανάκη. Απόγευμα όλες τις
μέρες 281519.

(Έ806)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

100 τ.μ. με βοηθητικούς χώρους 
άνετο πάργκιγκ μεγάλη τσιμεν 
τοστρωμένη αυλήι και με πρόσο 
ψη στην κεντρική λεωφόρο για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση στην περιοχή Κόκκινη Χά
νι. Μίσθωμα 18.000. 
284038.

(Ε826)

Τηιλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235
281015.

(Ε797) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι ΑθηναΤκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και 283343.

(Ε816) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα αρίστης κατασκευής 
μ® πατάρι επιφάνειας 63 τ.μ.
και πατάρι 30 τ.μ. 
Διον. Φραγκιαδάκη. 
τηλ. 282738.

(Ε832)

στην οδό 
Πληροφ.

1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαγαζί 400 τ.μ. με πατάρι 140 
τ.μ. κατάλληλέ? για βιοτεχνία 
κέντρο ή αποθήκη; Κατασκευή 
λουξ. Έναντι Κολυμβητηρίου
περιοχή Λίντο. Πλη(ροφ.
281177 ή 285004.

(Ε834)

τηλ.

1—12

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ.
88 Τηλ 283124 

(Π616)

VOLVO Ν.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια σιδερέ­
νια μεγάλα· με νοβοπάν. Πλη- 
•ροφ. τηλ. 233492 κ. Σάββα και 
224C26 ώρες καταστημάτων.

(Π692) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια στο κέ 
vtpo του Ηρακλείου. Πληροφ. 
οδ. 25η.ς Αυγούστου 76—78 ά 
νωθεν πρακτ. Μινωικών Τραμ 
μών α’ όροφος.

(Π693) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται οι 
κία με δύο μαγαζιά Σμύρνης 
38. Τηλ. 231524.

,(Π697,) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το LANCIA FULVIA εις αρί 
στη κατάσταση 8 ίππων. Πλη 
ροφ. τηλ. 284764—241592.
,ώΠΤΟΙ,) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι εις Ατσαλε 
νιο πλησίον Γερμανού Εργο­
στάσιο, πολυτελούς, κατασκευής 
β' ορόφου. Τηλ. 286247 5—9 
μ.μ·
,.(Π699) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Σοφ. Βενιζέλου. Τηλέφ. 
282690,
.,1.1170.0) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω έκτακτης a 
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVER 
κοντό σασί εμπορικό μοντ. 74 
40P.CO3, MAZDA επιβατικό 
818 1300 κ,®. 9 HP 450.000. Ευ 
κα.ρία. Κάθε έλεγχος δεκτός. 
,Επ,σης φορτηγάκι SMITSUBl- 
SH1 COLT 1)2 θύννου εμπορι 
κή άδόια 103.000. Μίληροφ. 

τττον αγγειοπλάστη έναντι Στά 
νης ΜπεντεβΙή ή στα τηλ. 232 
636 και 222415 μετά τις 8 μ.μ.

(Π698) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χωρίς εμπό 
ρειμα ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΠΟΥΤΙΚ, 
σε κεντρικό σημείο. Π/.ηροφ. 
τηλ. 285812 ή 243'865.
. (11695.) . 1 —,10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
9,μοντ. 82 σε άριστη κατάστα 
ση. Τιμή 750.000 μετρητοίς. 
ίΐϊλη'ροφ. τηλ 224649.

:>ΗΙ696) 1—3
ΦΟΛΚΣ ΒΑΓΚΕΝ φορτη·γάκ·ι 
κλειστό σε άριστη κατάσταση 
μοντ. 1978 ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 
100.030 δρχ. αξίας εξτρα. Με 
γαλή ευκαιρία. Τηλ. 241526 5 
—7 μ.μ.
, (Π694) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κινητήρας ΜΕ- 
RC1 DFS 608 80 HP σε άριστη 
κατάσταση. 2) τρακτέρ SAME 
με κινητήρα PERKINS 110 
HP. 3) Επίσης διάφορα παλιά 
σίδερα. Τηλ. 236867 232017.

,(·Π691) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) μια γκαρσο 
νιέοα 35 τ.μ. περίπου 2) μια 
'επαγγελματική στέγη 2) τριά 
ρι ίά'.αμέρισμα κεντρικό πολύ 
Τελούς κατασκευής νεόδμητα 
λόγω αναχωρήσεως σε τιμές 
εκτάκταυ. ευκαιρίας. Τηλ. 223 
Ο9>6 από 10—2 μ.μ.

. ίΠ690). 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Βιτρίνα ψυ 
γείο κρεοπωλείου 2,50 μ. 2) 
Βιτρίνα ψυγείο για τυρί κλπ 
3) 'Αυτόματος ζυγός 30 KG. 4) 
Ταμειακή μηχανή. 5) ΤζιγΚέ- 
λες κρεοπωλείου ανοξείδακτες. 
Απαντα εις αρίστη κατάσταση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
ή 400 τ.μ. στην περιοχή μεταξύ 
Βαθυπέτρου και Χρυσοβαλάν- 
του. Πληροφ. τηλ. 235339 Διεύ 
θυνση· Πλ. Δασκαλογιάννη 1.

(Π658) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη σκυλί 
τσα Κόλε'υ' —Λάσση (καθαρό 
αιμη) 2 μηνών λόγω ελείψεως 
χώρου. Τιμή 10.000 δρχ. Πλη 
ροφ. τηλ. 289755 ώρες γραφείου

(Π656) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στην Αγ. 
Πελαγ-ία πλησίον οικισμού εκ 
τάσεως 4150 μ2 με κατάλληλό 
τητα «ΕΟΤ» και έγκριση (Ξε 
νοδ. 44 κλινών) σε συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφ. τηλ 289856 
από 11 π.μ.—3 μ.μ.

(ιΠ657) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιό 
φυρο προσεχώς εντός σχεδίου 
πόλεως Πληροφ. τηλ 232755

(Π639). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNACK 
λόγω μετοικήσεως, στο κέντρο 
της πόλης με μεγάλες προοπτι 
κές και τιμή λογική. Σο-βαρές 
προτάσεις και μόνο προσωπική 
συνάντηση. Τηλ. 241322.

(Π577) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
περιοχή Κάτω Μεσαράς 1) α­
γρός ποτιστικός 27 έως 30 
ατρέματα 2) Ελάιόφυτο 330 ε- 
λαιοδένδρων ψιλής ελιάς 18 ε 
τών 3) ελάιόφυτο 160 ελαιοδέν 
δρών ψιλής ελιάς 18 ητών 4) 
ελάιόφυτο 150 ελαιοδένδρων 15 
ετών 5) ελάιόφυτο 160 ελαιοδέ 

- νδρων 1 δετών. Όλα ποτιστικά 
• Τιμές λογικές. Πληροφ. τηλ.
243551 από 13.30—14.30.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX μ® αριθμό 

• και γραμμή τελευταίο μοντέλο 
; της ΦΙΛΙΠΣ, προκαταβολή και 
ι ευκολίες. Επίσης αυτοκίνητο φο 
ί ρτηγό κλούβα πετρέλαιο μάρκας 
' MERCEDES 911. Πληροφ. τηλ 
224819.

1 . (Π67φ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά κτί 
σματος ευρισκόμενο στο κέντρο 
ακριβώς της Ν. Αλικαρνασσού 
(Πλ. Αγ. Νικολάου) 190 τ.μ. 
γωνιακό. Επίσης πωλείται και 
το διπλανό κτίσμα 160 τ.μ. πε 
ρίπου. Πληροφ. κ. Κόκκινο Γ. 
τηλ. 288461.

(Π655) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
από 300—2000 τ.μ. με φως, νε 
ρόί Πληροφ. τηλ. 286071, 284 
153, 233131.

(μ613) 1—12
FORD TRANSIT κλούβα 1979 
εις αρίστη κατάσταση, εμπορική 
άδεια ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ. 281089 
ώρες καταστημάτων.

(Π646) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 LS μο 
ντέλο 72, 45.000 πραγματικά χι 
λιόμετρα, σε άριστη. κατάσταση, 
στην τιμή των 640.000 δρχ,. 
Πληροφ. τηλ. 285943.

(Π660) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κ® 
ντρικό σημείο λόγω συνταξιοδο 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη· 
μα. Τηλ. 243865 και 285812.

(ιΠ675) 1—6

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ
Ο γνωστός σός 

μεγάλος καλλιτέχνης και τραγουδιστής

«Α^'-ΟΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ»
ΧαΛ^,.ι κόσμο κάθε βράδυ 
στο Κέντρο Διασκεδάσεως

«ΧΡΥΣΟ ΒΑΡΕΛΙ» τών Αθηνών
που βοίσκεται στην Ακτή Ποσείδώνος στις Τζιτζιφιές, 
μαζί με τους ΠΟΛΥ ΚΕΡΜΑΝΙΔΗ, ΞΕΝΘΗ ΠΕΡΑΚΗ, 
ΤΣΕΤίΝΉ, ΑΚΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥ και άλλους μεγάλους καλ­
λιτέχνες.

Προσοχή: Προσεχώς κυκλοφορεί ο 2ος μεγάλος δί­
σκος του ΑΝΤΩΝΗ ΔΡΟΣΟΥ.

L’ AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟί ΙΩΑΝΝΟΥ
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

Τιμαί λσγικαί. Πληροφ. κ. Γά
σπαρπ, τηλ. 285542 ό>ρες γρα 
φ-είου.

(Π689) 1—6
ΓΡΑΦΕΙΑ ετοιμοπαράδοτα’ ΠΩ 
ΑΟΥΝΤΑΙ στη γωνία Ιδομενέ 
ως —Κοραή (παραπλεύρως Α- 
ΣΤΟΡΙΑ) Πληροφ. τηλ. 2122000 
ή 0.31-235651.

(Π7Ο3) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποίδήλίατσ πα 
πί YAMAHA 5'0 κυβικά σε κα 
λή κατάσταση 50.000 δρχ. Επί 
σης γυνα.κείο ποδήλατο PHI­
LIPS 10.000 δρχ. Πληροφ. τήλ 
286072 από 17.00—19.0'0

(Π702) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά Κόλε'υ' 
(Λάσση) σε λογικές τιμές. Τη 
λέφ. 243062.

(Π659) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου ή η επίπλωση του 
εις περιοχή Κόκκινη Χάνι. Πλή 
ρης εξοπλισμός μ® ψυγείο, βι 
φίνα και με ψυγείο θαλάμου, 2 
φριτέζες, φούρνος, στερεοφωνι­
κά μόνο (450.000) δρχ. «μετρη 
τοίς». Πληροφ. τηλ. 761062 από 
10 π.ιμ.—12 μ.μ.

(Π645) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
εί·ς αρίστη κατάσταση. Ψυγείο 
σχεδόν καινουργές, καρέκλες 
και τραπέζια σε λογική τιμή. 
Πληροφ. όλες τις ώρες τηλ. 
236624.

(Π632) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρέμ 
ματα περίπου στην Φοινικιά με 
ένα σταύλο 35X12 μ. μια αποθή 
κη 15X12 μ., ένα υπόστεγο 30 
Χ6 μ. ,βοηθ. χιύρους, γεώτρηση, 
<ρώς. Πληροφ. τηλ. 224114.

(Π635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Γιόφυρο σε πυ 
κνοΚατοικημένη περιοχή κοντά 
στο εργοστάσιο της ΠΛΕ- 
ΚΤΑΜ αυτοτελές οικόπεδο 830 
τ.μ. με οικία 3 δωματίων μ® 
πρόσοψη από δυο πλευρές. Πλη 
ροφ. κ. Θ. Ψυλλάκη δικηγόρο 
τηλ. 288588 και 283175 ή κ. Ρο 
γδάκη τηλ. 286365.

(Π588) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ. 
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συνοικισμό Δημητρίου (Πατέλ 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελούμενη εκ 3 κυρίων δώμα 
τίων κλπ βοηθ. χώρων, κτισμέ 
νη επί οικοπέδου εκτάσεως 173 
τ.μ. Πληιροφ.. τηλ- 220751 κ. 
Παπαδάκη.

(Π56Ο) 1—ΙΌ

ΓΙΑ ΟΜΟΡΦΕΣ ΛΑ ΪΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ
ΤΑΒΕΡΝΑ

“ΧΡΗΣΤΟΣ,,

ΠΑΙΖΟΥΝ bl ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΛΛΗΣ: Κιθάρα - Τραγούδι. 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΤΡΑΜΑΝΗΣ: Ηλ. Κιθάρα. 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: Μπουζούκι.

«Εμείς χτίζουμε το φούρνο μας στις 7.
Εσείς ελάτε στις 9, για να δοκιμάσετε 

το ωφτό μας, που είναι το Σπεσιαλιτέ μας». 
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ (Τσιρίτ Με ϊ ντάνι) Τηλ. 232-134.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από σήμερα συγχρόνως με την Αθήνα

Η ΤΑΙΝΙΑ ΠΟΥ ΚΑΤΕΡΡΙΨΕ ΟΛΑ ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ

ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



■ ΠΑΤΒΙΧ S

Εντατικά προπονήθηκε καί χθες ό ΟΦΗ
ENT AT 1Κ Α προπονήθηκαν 

χθες το απόγευμα, στο βοηθη 
τικά γήπεδο; οι πσΟοσφιαι.ριστές 
του ΟΦΗ. Η προπόνηση έγινε 
σε δυο γκρουπ.

ΣΤΟ ένα γκρουπ ποδοσφαιρι 
στες έκαναν ασκήσεις τακτικής 
«με τον κ. Σάννον και στο άλ 
λο γκρουπ ποδοσφαιριστές έκα 
ναν ταχύτητες με την επίβλε 
ψη των κ.κ. Τζανή και Βασι 
λείου.

ΣΤΟ τέλος έγινε δίτερμα 
στο μισό γήπεδο κατά το οποίο

οι «πράσινοι» κέρδισαν του; 
«κΐόκκινους» με 6—5.

Γ ΊΑ τους, νιικη,τές από δυο 
γκολ, πέτυχμν οι Χριστοφής 
κιιι Τστριμώκος κα:ι από ένα οι 
Αλεξίου και Συντιχάκης. Τα 
γκολ των ηττημένων δύο ο Α 
γιόμαμίτης, και από ένα οι Κα 
ργιώτης, Χαντιαμιπάκης και Τσί 
τσιος.

που· πήγαν στη ν
kul πήραν ρέρος

(Αθήνα, 
στην

ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

To Σάββατο συνάντηση
^2 Χθες Σήπεοα Αύριο __

9

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΠΟ την χθεσινή προπόνη 

ση σπουσίαζαΛΊ
ΟΙ Βλαστός και Νόμπλιιας

προπόνηση τής Εθνικής Ε 
λ.πίδων.
Ο ΚI ΡΐΙιΣΙΤΣ ο οπαίος σή 
μέρα θα, πάει στην Αθήνα 
γιοι να: εξέτασχεί από για 
τρό.

ΕΞΑΛΛΟΥ ιμόνος του 'προ 
πονήθηκε ο Τζιράκης του οποί 
ου το τραύμα δεν έγινε καλά.

ΚΑ Ισήμερα οι ποδοσφαιρι-
στές του ΟΦΗ 
«τια απόγευμα 
γήπεδο.

θα προπονηθούν 
στο βοηιθητικό

Κυπριανού - Γκουεγιόρ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 0 ΝΤΕΡΒΙΝΕΚΙ

ΕΝΑ ΛΑΘΟΣ δικό υου (του συντάκτη δηλαδή της στήλης) α 
ναψΐ... φωτιές στον Σύλλογο Φίλων της Κρητικής Μουσικής. nC|0' 
ήταν; Ότι η τιμητική εκδήλωση για τον Θανάση Σκορδαλό και 
Κώστα Μαυντάκη θα γίνει αύριο. Διορθώνω λοιπόν: Η εκδήλωσ 
θα γίνει στην «Ντελίνα» την άλλη Παρασκευή, 10 Φεβρουάριου

’Έγινε σώμα
ΧΘΈΕ το βράδυ συνεδρίασε 

το νεοεκλέγέν Διισικητικό^Συμ 
βούλιο της Ένωσης Πόδοσφαι 
ρικών Σωματείων Ηρακλείου 
(ΈΠΣΗ) και συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής:

Πρόεδρος Γιώργος Νεόφτύτι 
στος

Α' Αντίδιμυ; X. Ψαρολογά-

ή νέα Διοίκηση τής ΕΠΣΗ

Β' Αντλδροις Γ. Κιαγιαδάκης
Γεν. Γραμματέας Αριστείδης 

Γερογιαννάκης
Ταμίας Δημήτρης Τσα'ί'νης
Έφορος Γιάννης Καραντεμοί

ρης
Κοσμήτωρ Νίκος Βλαστιίς 
Μέλη X. Κατόουλάκης, Γ.

Παπαδάκης και Ν. Παπαδάκης 
ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ
ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΠΡΟΕΔΡΟΙ των διαφόρων,ε 
πιτροπών της ΈΠΙΣΗ τοποθετή 
θηκαν ο«ι παρακάτω:

Πρωταθλήμιατιος Γιάννης Κα 
ραντέμοίρης.

Κανονισμών Νίκο; Βλαστός 
Γηπέδων X. ΙΚατσουλάκης 
Οικιόν'ομιικού Δημ. Τσα'ί'νιης 
Στατιστική; Γ. Κταγιαδάκης

Ταμείου Αρωγής Γ. Παπαδά

Ορισμού Δίίαιτητών 
ρρλογώχης.

Ψα-

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ .ιίο βίράδυ στις 
στα ς'ραφενα της ΕΠΣΗ θα 
γμάτοπαιηθεί σύσκεψη των 
εδρείο,ν της Ένωσης Μαιι

8.30 
πρια 
πιρσ 
του

Συνδέσμου Διαιτητών ΠΙοδο- 
σφαίρου, για την ανταλλαγή α 
πάψεων σε διάφορα σχετικά 
θέματα.

0 κ. Λυγερός εκλέχθηκε Πρόεδρος
τοΰ ’Ερασιτέχνη ΟΦΗ μέ 179 ψήφοιις

ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ εκλέχτηικε ο κ. Λευτέρης Λυ 
γερός με 179 ψήφους, έναντι 156 
ψήφων που πήρε το ψηφοδέλτιο 
του κ. Δηιμήτρη Βεργάκη. Συνο 
λικά ψήφισαν 337 μέλη, ενώ βρέ 
θηκ'αν και δύο άκυρα ψηφοδέλ­
τια.

ΑΠΟ το ψηφοδέλτιο του κ. Λυ 
γερού θα εκλεγούν όλα τα μέλη 
τον Διοικητικού Συμβουλίου.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειώσομε ότι η 
διαλογή των σταυρών για τους υ 
ηοψηφίους συνεχιζόταν και μετά 
την 1η πρωινή ώρα σήμερα.

ΣΑΝ εκπρόσωποι του Ερασιτέ 
χνη στην ΠΑΕ—ΟΦΗ εκλέγονται 
οι κ.κ. Αραμπατζόγλου Στέφα­
νος, Βασιλάικης Εμμ., Λιονσυδά 
κης Μηνάς. Σφακιονάκης Αριστεί 
δης, Χερσονιωτάκης Γεώργιος.

ΓΙΑ την Εξελεγκτική Επιτροπή 
εκλέχτηκαν οι Καμπιτάκης Εμμ. 
Περυσινάκης Διονύσιος και Σκου 
λούδης Αντώνιος.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΜΕΤΑ την ανακοίνωση των α­

ποτελεσμάτων ο νέος Πρόεδρος 
του ΟΦΗ κ. Λυγερός έκανε την α 
κόλουθη δήλωση:

«Ευχαριστώ τη Γενική Συνέ­
λευση για την εμπιστοσύνη που 
μου έδειξε. Από τώρα αρχίζομε 
σκληρή δουλειά για το μεγαλείο 
του ΟΦΗ».

Ο ΜΕΧΡΙ χθες Πρόεδρος κ. Βερ 
γάκης έδωσε συγχαρητήρια στον 
κ. Λυγερό και είπε ότι θα σταθεί 
στο πλευρό ταυ.

ΤΑ ΠΡΟΗΓΗΘΕΝΤΑ 
ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ

ΜιΕΣΑ σε μια πραγματικά 
πολιτισμένη και Ομιλίτικη, θα 
λέγαι® ατμόσφαιρα: πραγματο- 
ποιήθηκε χθες το βράδυ, στην 
αίθουσα του Εργατικού Κέν- 
τρου Ηρακλείου, η γενική συ 
νέλευσιπ των μελών του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ.

ΑΠΌΛΥΤΗ τάξη, και κοσμι­
ότητα, ήταν τα κύρια χαραχτη 
ρ.στικά της χθεσινής γενικής 
σι νέλευσης και αυτό βασικά ο 
φεύλέται:

ΣΤΟΝ άψογο χειρισμό ό

ΣΕ θέματα διαδικασίας ανα- 
φέρθηκτ ο κ. Κιανιαδάκης, ο· ο­
ποίος μετέφερε και το χαιρετι- 
σμό στη συνέλευση του νέου Δι 
οικητί'κού Συμβουλίου της ΕΠΣΗ.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ οπηύθυνε και ο 
Επίτιμος Πρόεδρος κ. Μύρος Μα 
θιουδάκης, ο οποίος συνεχάρει 
τα μέλη για την στάση τους και 
κατέληξε ότι «ο αγώνας για τα 
Κοινά είναι μόνο αγώνας».

ΣΥΝΤΟΜΟΣ ήταν ο κ. Λευτέ

ΟΦΗ κ.κ. Κώστας Σαριρής. Γ. Συ 
νατσάκης και Παντελής Μυριοκε 
φαλιτάικης.

ΑΠΟ τον κ. Μεταξά έγινε πρό 
τάση να απονεμειθεϊ εύθυμη μνεία 
στον προπονητή στίβου ταυ Συλ 
λόγου κ. Γιώργο Δραμσυντάνη.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ έκανε δεχτές 
αυτές τις προτάσεις και ενέκρινε 
τα πεπραγμένα.

ΣΤΙΣ 8 το βράδυ έγινε η ψήφο 
φαρία και στις 10 έκλεισαν οι κά

ρης Λυγερός, που πρότονε να α- λπες και άρχισε η διαλογή των 
νακηιρυχθούν Επίτιμα Μέλη του ψηφοδελτίων με τα αποτελέοιμα 
Σωματείου οι μεγαλομέτοχιοι του το r.ou ανοφέρΐρμε στην αρχή.

0 Ηρακλής 2-0 τόν ΕΓΟΗ
ο

ΕΓΙΝΕ χθες στην Ελευσίνα 
εξ αναβολής (της 17ης αγω

νιστικης ημέοας) αγώνας μετά 
ξύ του γηπεδουχου Ηρακλή και 
του ΕΓΟΗ. Νικητής αναδείχθη 
κε ο Ηρακλής με 2—0.

ΤΟ παιγνίδι κύλησε σε επί 
πεδία μετριότητας και οι αντί 
παλοι ήταν ισάξιοι. Το ότι κέ 
ρδισε ο Ηρακλής οφείλετα, σψ 
ενός μεν στον παράγοντα έδρα, 
αφ ετέρου δε στο γεγονός της 
απουσίας βασικών στελεχών α 
πό τον ΕΓΟΗ.

Φίλη και το δεύτερο στο 62ο 
λετητό με κατ ευθείαν κτύπημα 
ψάουλ του ΚανΙοίθά.

ΣΤΟ 80’ ό Ηρακλής είχε δο 
κάρι με τον Φίλη.

ΑΠΟ τον νιιΛ)τή 
Μρ Φίλης ήταν οι 
ενώ από τον ΕΓΟΗ 
ζης και Ροδιθάκης.

Γ κρίν ιας 
καλύτεροι 
οι Δράγα

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μπούριας.

<ων row 
Π|Ι.>ε3ρο 
δικηγόρο 
τσ.δάκη.

εσμάτων από τον 
Ιτης Ευνέλιευσης 
κ. Γιάννη Σερπκ

ΣΤΑ μέλιη του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ τα οποία στάθη
καν
στο

γ?α μια ακόμη φορά
υψιο;

«ντα; ότι
τους 
έχουν

βλητικά ιδεώδη.
ΣΤΗΝ αρχή έγινε 

το· ΠοΌεδρε',ου τη;

αποόεικνύ 
υψηλά α

εκλογή 
συνέλευ-

σης και εκλέχτηκαν Πρόεδρος 
ο κ. Στρπετσ,δάκης, γραμματέ 
α; οι κ. Γιάννης Περδικάκης
•και· μέλο. Καμβούνης. Οι
τρεις αυτοί αποτέλεσαν και την 
Εφορευτική Επιτροπή.

ΠιΡΩΤΌΣ μίληισε ό Πρόε­
δρος Εξελεγκτικής Επιτροπής,
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ.
ράκης, 
σχετική

<> οποίος διάβασε
Μα 
την

έκθεση. Όπως αναχρέ
ρ&ηκε ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ εί
χε έσοδα—έξοδα 
που πέρασε 17 
δρχ.

ιΜΕΤΑ μίλησε

στη σαιζόν 
εκατομμύρια1

ο Πρόεδρος
του απελθόντος Δ'.ονκηιτι'κιού Συ
rjiPotZtou 
ο; έκανέ 
λογισμό 
λιτ 'κά σε

κ. Βεργάκης, ο οποί
τον

και 
όλα

διοιχητικό απο
α\ αφέρθηκΈ ανα
τα τα.ιυ.ατα και

ΑΠΟ ένα τέρμα σε κάθε 
χρονο πέτυχε ο νικητής, 
πρώτο στο 18ο λεπτό με 
Γκρίνια, μετά από κόρνερ

ημι
Το

τον
του

Μικρά αλλά
• ΑΓΩΝΑ προπόνησης με 

ιόν Ερασιτέχνη ΟΦΗ έπαιξε 
^Οεςστην Αλικαρνασσό Η 
ράδοτος στα πλαίσια της προ 
ετοιμασία; του γιια το κρίσιμο 
παιχνίδι της Κυριακής με τον 
Βύοαντα. Α<> το παιχνίδι αυτό 
το οποίο τελβίωσε 2—1 υπέρ 
του Ηροδότου, ο κ. ιΚατσώνης 
έβγαλε χρήσιμα συμπεράσματα 
για την κατάσταση στην οποία 
βρίσκονται σήμερα· οι παίκτες 
του ενώ συγχρόνως «δοκίμα­
σε» διάφορα στιλ ανάπτυξης 
παιχνιδιού.
• ΓΙΑ το κύπελλο Ελλάδας 

χθες ο ΕΕύ.κός κέρδισε τα Γιάν 
ν,να 4—0.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες της Κυ- 
ριάκής των ομάδοχνητου Ηρκ»- 
κλειιού που παίζουν στο π|ρω 
τάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνι­
κή; Κατηγορίας θα σφυρίξουν 
οι παρακάτω διαιτητές: ΠΌΑ— 
ΠεραμαΊ'κό; ο κ. Δημητρακό- 
πουλος ,(Αθηνών), Ασπρόπυρ 
γο;—Εργοτέλης φ κ. Καρράς

τπν ?;ν νίν-Λ
τό , Σι λλογσ,·.

ΕΠΟΜΕΝΟΣ .
ο τέω; Πρόεδρο:

δραστηριότητα

ομιλητής ήταν 
κ του Ερασιτέ

χνη και τη; ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. 
Νίκο; Δοιυλιουφάκης, ο οποίο·; 
αφού έ£ ξε δ.-άκρισρα θέματα έ- 
δωσε το χέρι: στου; υποψήφι­
ου; και «υχήθηκε να βοηθή-
σουν όλοι γιια. το καλό 
ΟΦΗ.

ΜΙΛΗΣΓ μετά ο κ.

τυΌ

Κ,οτσι-
ς*); πο·. 
τ'ά του 
σεον τι. 
ΠΑΕ.

αναφέρθηκε σε θέμα 
μπάσκετ και των σχέ

Ειοασιτέχνη μ· την

ΧΑΙΡΕΤΙΣΕ στη συνέχεια
τη σ,·ιέλευση ο Πρόεδρο; της 
ΠΑΕί—ΟΦΗ κ. Π'απαμα·τ6α'.·ά- 
κη;, ο· οπο'ιε·; «υπογράμμισε ό 
τ: η ΠΑΕ (μ δεχθεί σταυ; κό 
λπόύςτη; με εγκαιρδ.ότητα τοι,; 
πέντε που Ca εκλεγούν από 
τον Ερασιτέχνη.

ΧΘΕΣ ο ΕΓΟΗ παρατάχθηκε 
με την ακόλουθη σύνθεση: Πε 
διοιδίτης (30' Καλλέργης), Ζα 
χαρίιονδάκης, Αποστολάκης, Κα 
λεμοικεράκης, Δράγαζης, Ροδί 
θάκης, Μαυράκης, Σκορδαλός, 
Κολαρετάκης, Ζουραράκης, Τα- 
τίδης (70' όρέντζος).

ένδισαέροντα
(Αθη νών), —ιΕΓΟΗ ο κ.
Δημόπουλος (Αθηνών)·.
• ΓΙΑ τα τοπικά προ>τα&.ή 

μάτα Α' και Β' Κατηγμρίιας ση« 
μειώθηκαν χθες τα εξή ςαποτε 
λέσματα: Ηρακλής—,ΠοσΒίδιό- 
να; 0—2, Θέρισο«ς—Α.Ο. Καμτ 
νέων I—I και Τριτωνία—Γαρύ 
πα 2—1. Στα τελευταίο ματς έ 
γ ναν από τον διαιτητή κ. ΣαΤ 
τάκη τρεις αποιβολέ;. Στο 65' 
απέβαλε —όπως γράφει στο 
φύλλο αγώνα— τον Γαρυφαλά 
κη της Τριτωνίάς γιατί έκανε 
απρεπή, x&wvopia σε φιλά­
θλους. Στο '86' τον Κοτζαμπα 
σάκη, της Γαρίπας γιατί κλώτση 
σε αντίπαλο και στία ίδιο λε­
πτό τον Βα,σιλειάδη γιατί ειρω 
νεύτηκε τον διαιτητή. Ο αρχή 
γός τηις Γαρίπας αρνήθηκε να 
υπογράψει το φύλλο αγώνα.
• ΑΥΡΙΟ Παρασκευή στο 

κέντρο Χυντηιράκη <6α δοθεί ο 
χορός του Συνδέσμου Διαιτηι 
τών ΐΠοδοσφαίρου Ηρακλείου. 
Οι διοργανωτές επιφυλάσσουν 
πολλές εκπλήξεις.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ
TC Δχ.κπτικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Επισήμων Διαι 

τητών ΓίοδοοΊοαίρου Ηρακλείου, ευχαρ ιστεί τα ποδσσφαιρι 
κά Σωματεία Τρίτωνία, Μινωική, Ρωμανό και ΟΦΑΜ για την 
κατά&εση χρη^ατιικού ποσού στα Γράφε α του Συνδέσμου 
για τον τραυματισθέντα διαιτητή κ. Μανόλη Κρητικάκη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΣΥΝΤΟιΙΛΑ 
ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ
ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΑ ΤΑ
ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ

ΑΘΗΝΑ. 1 (ΑΠΕ)— 
Εντός των προσεχών δέκα η 

μερών αναμένεται να υποβλη 
βουν οι οριστικές προτάσεις 
των ειδιαφερο,μενών εταιριών 
προς την ελληνική κυβέρνηση 
για τηι προμήθεια μαχητικών 
αεροσκαφών.

Την δήλωσή αυτή έκανε σημε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Δ, Μιαρουδοις αφ,ου διεψευσε 
κατηγορηματικά δημοσίευμα α 
πογενιματινής εφημερίδας στο 
οποίο ανσφέρεται ότι «εχει ή 
δη οριστικοποιηΐεί» η επιλογή 
της κυβέρνησης.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
ειδικότερα είπε ότι πλην της 
Γερμανό —Αγγλο — Ιταλικής 
εταιρίας «Παναβια» που ζήτη 
σε μόνΐν ορισμένες διευκρινή 
σεις, κοιμψια ολλη εταιρία δει 
έχει υποβάλει κάν τις προτά 

σεις της.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΖΗΤΗΣΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ 
Ο ΝΤΕΡΒΙΝΣΚΙ

Δεν υπήρξε, ιμέχρι στιγμής, 
αίτημα του ειδικού συμβούλου
του Σταιητ Ντηπαοτμεντ
Ντερβινσκυ 
υπουργό ή

κ.
να συναντηθεί με 

υπηρεσιακό παρά>*ο
ντα κατα τηχ 
ττό την Αβήνα 
ρα.

Την δηλωσπ

διέλευση του α 
προς την Αγκυ

αυτή έκανε ση
μέρα ο κυδεοτητικές εκπρόσω 
πος κ. Δ Μαοαυδας. με αφορ 
μή σχετικό δημοσίευμα εφημερί
δ ας.

Ο
ο κ.

εκπρόσωπος πρόσθεσε ότι 
Ντεοβινσκυ €α μεταβζί 

6 χαη 7 του μηνός στην

ΛΕΥΚΩΣΙΑ I (ΑΠιΕ)—
Ο Πρόεδρος Κυπριανού θα 

αναχωρήσει το πρωί του βρχο 
μενού Σαββάτου για το Παρίσι 
όπου το βράδυ της ίδιας μέρας 
€α έχει συνάντηση με τον Γ.Γ 
τοι; ΟΠΕ κ. Κουεγιιάρ.

Τον Πρόεδρο Κυπριανού θα 
άυνοδβύουν ο υπουργός Εξωτε 
ρικών κ. Γ. Ιακώβου και ο κυ 
ιβερνητικός εκπρόσωπος κ. Α. 
Χριστοφίδης.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί 
ας θα επιστρέψει στην Λευκω­
σία το βράδυ της Κυριακής.

ΝΤΕΡΒΙΝΣΚΥ
Εέάλλου ο υιδικός Σϋμιβου-

σεις που πήρε στο Συμβούλιο 
Ασφαλείας και τις θέσεις που 
είχιαν εκθέσει σε συναντήσεις 
και δημόσιες δηλώσεις τους, 
τόσο ο Πρόεδρος Ρήγκαν όσο 
και ο υπουργός Εξωτερικών κ. 
Σω λτς, θα πρέπει να βπαναβε 
βαιιωθεί η «ιμερικανικήι πολιτι 
κή για την εφαρμογή, του ψηφί 
σματσς 541 του Συμβουλίου Α 
σφαλείιας και την παροχή άπα 
τελεσμάτικής βοήθέιιας στο έρ

γο του κ. Κουεγιάρ.
Απαντώντας σε άλλη ερώτη 

ση ο κ. Χιριστοφιδης ειίπε ότι 
«πιστεύουμε πως οι ομιλίες που 
έγιναν οπό μέρους ομερικανών 
επισήμων στο Συνέδριο της Α 
ΧΕΠΑ προκάλεσαν σύγχυση. 
Έχουμε την προσδοκία —πρό 
σθεσε— όττ η βλευση: του κ. 
«Ντερβινσκυ θα συμίβάλει στην 
αποσαφήνιση της κατσστάσε- 
ως».

ΜΟΥΣΙΚΗ Τζωρτζ και ΑΤρα Γκιερσουίν και Κόλλιν Πόρτερ α 
πό δυό εξαιρετικές Αμερικανίδες καλλιτέχνιδες Θα ακούσομε σήφ 
ρα στις 9 το βράδυ στη Β,ασιλική του Αγ. Μάρκου σε ένα ρεσιτάλ 
πιάνου και τραγουδιού που οργανώνει ο Δήμος σε συνεργασία μ£ 
το μορφωτικό τμήμα της αμερικανικής πρεσβείας. Το πρόγρ!αμμα 
του ρεσιτάλ περιλαμβάνει μια, επιλογή από τα πιο γνωστά έργα 
μιούζικαλ των Γκεοσουίν και Πόρτερ σε αυθαινκκές εκτελέσεις, ς, 
σιτήρια 100 δρχ. πουλιούνται στη Βασιλική Αγ. Μάρ·κο«υ.

λος 
γείο 
ρντ 
στην 
τέρα

στο Αμερικάνικο Υπονρ- 
Εξωτερικών κ. Έντουα- 
Ντερβινσκυ αναμένεται 

Κύπρο την ε,ρχόμμνη Δευ 
το βράδυ κ,® την Τρίτη

το πρωί θα έχει συναντήσεις μ»; 
τον Πρόεδρο της Δηιμοκρατίας 
κ. Σπ. Κυπριανού και τον ι υ­
πουργό Εξωτερικόιν κ. Γ. Ια 
κώΙβου.

Όπως δήλωσε <> κυβερνητι. 
κός εκπρόσωπος κ ,Α. Χρίστο 
φίδης ο κ. Ντερβινσκυ θα: ανα 
χωρήσει την Τετάρτη μέσω Α 
θηνών, για «να μεταβεί στην Ά 
γκυρα.

Απαντώντας σε σχετική βρώ 
τηση. ο κ. Χριστοφίδης δήλω­
σε: > ί ί ! [

«Αναμένουμε από τον κ. Ντε 
ρβμνσκυ να μας πει με σαφήνει 
α τις αμερικανικές θέσεις «και 
τους τρόπους, με τους οποίους 
οι ΗΠιΑ θα: ενισχύσουν το έρ 
γο του. Γ.Γ. του ΟΗιΕ, όπως 
δήλωσαν ότι επιθυμούν.

«Αναμένουμε —-πρίάσθεσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος— ό­
τι η Κυβέρνηση· των ΗΠΑ θα 
διευκρινήσει πλήρως τις θέσεις 
της Και ότι σύμφωνα· με τις θέ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΟΡΑΠΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΚΡΕΚΟ 
ΕΠΕ
ΒΙΑΝΝΟΥ 5 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την ομόφωνη αττόφο'ση 

της γενικής συνέλευσης της ε­
ταιρείας ΓΚΡΕΚΟ ΕΠΕ για αύ 
ξηση του εταιρικού κεφαλαίου 
και τροποποίηση του άρθρου 5 
του καταστατικού της εταιρεί 
ας καλούνται οι συνάδελφοι ε 
μποροράπτες του νομού —ου 6έ 
λουν να γίνουν συνέταιροι στη, 
βιομηχανία παραγωγής ετοί­
μων και ημιπαραγγελίας ενιδυ 
μάτων, να σπεύσουν να εγγρα- 
Φούν χώρια. Ο σκοπός μας, ό­
πως είχαμε πει από την αρχή 
της Γ. Συνέλευσης ίου Συνδέ 
σμου τότε που ξεκινήσαμε, ή 
ναν και είναι να μπουν: αν εί 
ναι δυνατόν όλοι οι συνάδελ 
φοι και να μη μείνει κανείς 
παραπονεμένος. Η αύξηση αυτή 
είναι η τελευταία γιατί συμήτ 
ληρώνεχαι το εταιρικό κεψάλαι 
ο της ίδιας συμίμετοχή<ς πού 
προβλέπει ο νόμος και δε θα 
μπορούν πια να μπουν αλλα 
νέα μέλη.

Για διευκρινιστικές πληροφο 
ρίες στο τηλ. 284026

Για την Συνεταιριστική 
'Εμπορ)τιων Ηρακλείου.
ΓΚΡΕΚΟ ΕΠΕ
Ο ποιόεδοος 
Γ. ΒΑΡΔΑΚΗΣ

1—2

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΥΤΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ «Ο ΗΝΊΟΧΟΣ»

ΚΑ λΕΣΜΛ
Καλούνται άπαντα τα μέλη 

του Σωματείου Αυτοκι.νηπι- 
στών Νομού Ηρακλείου «Ο Η 
ΝΊίΟΧΟΣ» σε γενική, συνέλευ 
ση την 4η «Φεβρουίαρίου ε.έ., «η 
μέρια Σάββατο και ώρα 3.30 μ.μ 
εις τα γραφεία του Συνδέσμου 
Λιμενεργατών Ηρακλείου.

Εκ της Δίοικήσαος

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΣ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια της υιτ αριθ. 230)1983 
αττοψάσεκς του ττολυμελοΐίς ττρω 
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσι­
ας Δικαιοδοσίας), ανεγνωρίσΒίη 
Σαματείον υττο την επωνυμίαν
«ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ 
ΤΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΒΑ ΚΡΗΤΗΣ» με 

ι ρακλείον Κρήτης.

ΕΚΚΛΗΣΙΑ 
TOY IΕΧΩ- 
έδραν το Η 

Σκοποc του

Λευκωσία στις 8 θα διέλθει α 
πό την Αθήνα και στις 9 και , 
10 θα βρίσκεται στην Αγκυρα. 1
Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 

πληροφορίες η επίσκεψη Ντερ 
βινσκυ στο τρίγωνο Λευκωσία
—Α γΐκιυ ρ α—Α 6 ή να ε ν ιάσσ ετ α ι 
στο πλαίσιο δίερουνητικων προ 
απαθειών των ΗΠΑ για το κυ 
πρισκο.

1
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Ι.Χ.
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΓ
•; (Προζ όλους τους συναδέλφους)

Ι
Η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα λάβει 
χώρα την Παρασκευή 3η Φεβρουάριου 1983 μεταξύ 17,30 
—«19.00 εις την αίθουσα Αριάδνη του Ξενοδοχείου1 «Αστό 
ρια» της πόλεώς μας.

Η κοπή της πίττας του Συλλόγου θα γίνει εις την ίδια αί­
θουσα αμέσως μετά την Γενική Συνέλευση από περίπου ώ­
ρα· 19.00 — 21.00 μετά των συζύγων. «

Παρακαλούνται οι Συνάδελφοι να μας τιμήσουν δια της ! 
παρουσίας τών.

Δια το Διοιικητικό Συμβούλιο ί
Ο Πρόεδρος ;ΜΙΧΑΗΛ I. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ

ΜΗΝ ΑΝΑΒΑΛΕΤΕ

Ι
ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ !!!

ΣΕ ΓΥΑΛΙΚΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ

ΚΑΙ ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ!

Τώρα που ο ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ κάνει ανα- ' 
καίνιση σ' όλο του το εμπόρευμα, εσείς μπορείτε ! 
να κάμετε τις αγορές της χρονιάς σας!! ]

ΣΗΜΕΡΑ κι όλας δώστε ραντεβού με την έκ- ' 
πληξη ατού ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΙ.

— Πιάτα φαγητού (φαγιάνς) με ρίγες ή με άνθος : 
από 80 δραχμές. ;

— Ποτήρια νερού ΕΥΡΩΠΗΣ, από 30 δρχ. ;— Ποτήρια κρασιού ΕΥΡΩΠΗΣ από 25 δρχ. ;
< — Σετ πιάτων ΑΓΓΛΙΑΣ 50 τεμαχίων
5 από 6.500 δρχ. ]

![ — Σετ πιάτων (Πορσελάνη ΙΩΝΙΑΣ) 40 τεμαχίων '
; > από 9.000 δρχ. ]

— Σετ Πάστας και Παγωτού 7 τεμαχίων ΑΓΓΛΙ- ( 
'Ι ΑΣ, από 700 δρχ.

( — Μηχανές φύλλου GRAZZIA, 995 δρχ.

; — Μαχαίρια, Πηρούνια, Κουτάλια φαγητού ανο- ■ 
; ξεΐδωτα, από 25 δρχ. ί

■ — Πίνακες Ζωγραφικής, από 500 δρχ. !

• — Ξύλα ψωμιού Ευρώπης, από 290 δρχ. ;
, — Καφετιέρες Γαλλικού καφέ, από 600 δρχ. |

ΛΙΓΑ για τις δύο καλλιτέχνιδες που θα δούμε σήμερα:
— Η Σάντρα Τζόνσον γεννήθηκε στο Ν,ού Τζέρσε'υ' και ξεκίνη 

σε την καρριέρα της σαν τραγουδίστρια της «φσλκ». Μόλις τελεί 
ω:σε τις μουσικές σπουδές της στράφηκε προς την ηθάπφιΈα και 
συνεργάσιτηικ εμε τον πρωτοποριακό θίασο· «Λα Μάμα». Έχει τρα 
γουδιϊσει σε πολλές πόλεις των ΗΠΑ, της Ευρώπης και της Μ. Ανα 
τολής. Τελευταία ασχολείται με την σκηνοθεσία διαφόρων μιού­
ζικαλ.

— Η Λιζ Μάγκνες γεννήθηκε στο Σινσιννάτι του Όχάιο. Σπούδα 
σε πιάνο στο Κολλέγισ Σάρα Λώριενς, στη Σχολή Μουσικής Μάννες 
της Ν. Υόρκης και στην Ακαδημία Ρούμπιν, στο Ισραήλ. Τα τελευ 
ταία χρόνια γράφει δικές της μουσικές συνθέσεις. Μεταξύ άλλων 
έκανε τη μοιυάική για ένα ντακυμανταίρ της Αμερικα«νίκής Τηλεόρα 
σης. Η Λιζ Μάγκνες και η Σάντοα Τζόνσον συνεργάζονται από το 
1980.

ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΑΙ οι γυναίκες, και μάλιστα με ση,μαντική δια­
φορά, έναντι των ανδρών στην... ληξιαρχική κίνηση του Γενάρη: 

— Από τα 372 παιδιά που γεννήθηκαν τα 202 είναι κορϊτσισ και 
τα 170 αγόρια.

Στους θανάτους ωστόσο, προηγούνται οι άνδρες: Από τα 55 ά­
τομα που πέθανον, τα 34 ήταν άνδρες και τα 21 γυναίκες.

ΑΦΟΥ όμως στην λΓίξιαρχική κίνηση υπάγονται και οι γόμοι 
που δηλώθηκαν ας τους δούμε: Μέσα στον Γενάρη παντρεύτηκαν 
στο, Ηράκλειο 137 ζευγάρια.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η τακτική Γενική1 Συνέλευση του Συλλόγου που1 είχε προ­
κηρυχτεί γιια την 29-1-84 δεν πραγματαποιιήθηικε λόγω: ελ- 
λείψεως απαρτίας.

θα επαναληφθεί την Κυριακή 5-2-Θ4 και ώρα 09.00 
στην «αίθουσα του ΕργιστΊκού Κέντρου Ηρακλείου, με θέμα­
τα:
1) Λογοδοσία Διοικητικού Συμβούλιου.
2) Έκθεση «εξελεγκτικής επιτροπής.
3) Εγκιριιση: απαλάγιισιμού οικονομιικού έτους 1983 και προ- 

’υπολογιαμού 1984.
Η πιαροόσια των μελών είναι α«παραίτητη.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«IKAROS VILLAGE»
Στα Μάλια

Το Δ.Σ.

ΖΗΤΑ
να προσλάβει για υπεύθυνο Λογιστηρίου με πλή 
ρη απασχόληση, άνδρα ή γυναίκα, πτυχιούχο Α- 
ΣΟΕ ή Α.Β.Σ. ηλικίας μέχρι 35 χρονών, να ξέρει 
καλά Αγγλικά ή Γαλλικά ή Γερμανικά, να έχει πεί­
ρα στην ξενοδοχειακή λογιστική κια στην σύντα 
ξη Ισολογισμού. Γνώσεις μηχανογράφησης θα θε 
ωρηθούν σαν επί πλέον προσόν.

Πληροφορίες κ. Τσικνάκη Λευτέρη τηλ. 0897- 
31340 ή 0897 - 31267.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

σεβόμαστε τό δνειρο 
γιά ένα σπίτι που θά χαροϋν 
γενιές και γενιές και μετά 
άπ τή δική σας
Γι αυτό, ακολουθώντας 

τις έπιταγές τής πιό σύγ­
χρονης'τεχνολογίας. δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή έγκατάσταση που θααγαπάμε τό περιβάλ­

λον. Ετσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης νά μήν 
ξεφεύγει άπό τα μηχανή­
ματα θραύσης τών άδρα- 
νών και παρασκευής τού 
μπετόν.

ίκτιμαμτ δνι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

•βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αύ- 
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη ύλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αυτό

άκολουθοΰμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπί 
τια μας ανέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450. 220369

είναι η συμβολή των με 
λων του εις την διάδοσιν των 
διδασκαλιών της Ιερας βίβλου 
δια διαλέξεων, ομιλιών, συγκε 
ντρώσεων και εν γένει η νομι 
κη εκπροσώπησις των πρεσβευ 
όντων την γνωστήν —και απτό । 
λαύουσαν Συνταγματικής Προ I 
στασίας —Χριστιανικήν θρησ 
κείαιν των «ΜΑΡΤΥΡΩΝ TOY I 
ΕΧΩΒΑ» και η διασφάλισις 
της ασκήσεως των της λατρεί 
ας αυτών, ως μελών του συλ 
λόγου, και η προάσπισις ίων 
δικαιωμάτων των, και δη της 
αναπτύξεως των διδασχαλιών 
αυτών εγγρόφως και προφορι 
κώς και δια του τύπου, συμφώ
νως τω όρΗτω 14 
γματ.ος.
Εν Ηρακλείω τη 27 

1984
Ο Πληρεξούσιος

rou Συντά

Ιανουσρίον '

δικηγόρος
ΕΜΜΑΝ. Γ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Τα δικηγορικά Γραφεία Βα 

σι λ. Ααψφπρινου και Δη μ. Μανω 
λάκη μετεφέρθησαν στην οδό 
Μινωταύρου 12 2ος οροφος (δί 
πλα στον OTE).

(Δ 469) 1—5

ΚΗΔΕI A
Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο

ΧΡΗΣΤΟ ΒΑΣΙΛ. ΧΑΡΩΝΙΤΗ
Εμπορο — Ετών 51

κηδεύομε σή) ερα Πέμπτη 2-2-84 και ώρα 1 μ.ιμ. («εκ της οι­
κίας μας πλατ. Αν. Δπμητρίου Λιμένος). Η νεκρώσιμη ακο- 
λουεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δηιμητρίου Λιμένος. Καλού 
με συγγενείς κα·ι φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ρένα Χαρωνίτη, Χαράλαμπος και 
Κάρ,μ.ν Χαρωνίτη, Θανάσης και Χαρά Χαρωνίτη.
Τα ανήψια: Βασίλης Χαρωνίτης, Μαρίνα Χαρωνίτη, Αριστέα 
Χαρωνίτη,
Ci θείοι: Φράγκος Χαρωνίτπς, Μαρία Μανουρά.
Η ταφή θα γίνει στο χωριό Σίσαρχα Μαλεβιζίου.
Στρ.: Λεωφορείό θα ξεκινήσει από την εκκλησία ταυ Αγίου 
Δημητρίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Φεβρουαρίςυ 1984 στις 9.00 το πρωί με 

τγ συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΔΗΜ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο'στην εκκλησία του χωρίου Αβδού. Κα- 
λαύμ- συννενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγός: Δημήτρ,ος Κυπρωτάκης.
Τα παιδιά: Γεώργ.ος και Ευαγγελία Κυπριωτάκη, Ζαχαρίας 
και Ειρήνη Κυπριωτάκη, Αντώνης κα·ι Ελένη Κυπριωτάκη.
Τα αδέλφια, τα ενγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραϊτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γϊνέι διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 4-2-84
1. Από 08.CC μέχρι 11.00 οδοί: Ιδομενέως — Κοραή — Μι- 

λστου Σσπνυτιέ — αρχή λεωφόρου Διικοιοσύνης και 
βορειοδυτικό τμήμα· πλατείας Ελευθερίας.

2. Από 11,30 μέχρι, 14,30 οδοί: Ρούσου Χούρδσυ—Ζωγρά­
φου — Σμύρνης — Γ ιαννιιιτσών — θεοδοσάκη — Τσα- 
νικιαράκη — Κοζάρη — νατ.ιοδυτικό τμήμα πλατείας Δα- 
σκαλογιάννη και οδό Έβανς από Χατζημιχάλη Γιάννα- 
ρη, μέχρι Αβέρωφ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 5-2-84
Από 10.00 μέχρι 16.00 οδοί: Κατεχάκπ — Βέργα — Αμισσσύ 
— Αμάλθειάς — Καρτερού — Κυρίλλου Λουκάρεως — Στρα 
τηγού Πεζανού — Π,ανάρους — Ραδαμάνθαυς — Αγίου Μη­
νά Μητροπολίτου Κυρίλλου — Σφακιανάκη· — Κοζάνης

Αρχοντοπουλών — Αγίων Δέκα — Καγιαμιπή — Ζαιμπε- 
λωυ — Πλατεία Αγίου Μηνά και Ανίας Αικατερίνης καθώς 
λεωφ. Καλοκαιρινού από Αρχοντοπόυλών μέχιρι Γιαμαλά- 
κη καθώς και Ταξιάρχου Μαμκοπούλου, Ξωπατέρα, και θεσ- 
σαλονίκης, μετά παρόδων.

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεΰεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμοτος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.


